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ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ 

ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ 
 

ᐱᔾᔪᑎᖓ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖓᓗ 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᑭᒡᓕᒋᐊᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓱᓕᕕᔅᓴᓕᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᓂᕆᔭᖓ ᐊᕐᕌᒍ 

ᐅᖓᑖᓄᓪᓘᓐᓃᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑕᐃᓐᓇᕐᓂᐊᖅᑐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᔅᓴᖅᓯᐅᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪ 

ᐊᑕᐃᓐᓇᕈᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᑦ ᐱᔨᑦᑎᕈᑏᓪᓗ 

ᑲᒪᒋᔭᐅᔪᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᓄᑦ.  

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ 

ᖃᓄᐃᓕᐅᕆᐊᖃᕐᒪᖔᑕ ᐊᔪᕆᖅᓲᔾᔨᓯᒪᔪᓂᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᕐᓂᓪᓗ ᐊᑐᓕᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒥᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓂᑦ, 

ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᑐᙵᕕᖏᑦ ᓴᖅᑭᑕᐅᔪᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑕ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᑦ.   

ᑖᒃᑯᐊ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ ᐱᖓᔫᖅᑐᐃᓕᖅᑲᖓᓪᓗᒍ ᐊᒡᒍᑐᖅᓯᒪᔪᓂᑦ 

ᐃᓗᓕᖃᖅᑐᖅ; 

1. ᐃᓪᓗᑖᕈᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪ ᓴᓂᕐᕙᒃᑕᐅᓯᒪᔪᑦ 

2. ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ 

3. ᐋᖅᑭᒋᐊᕈᑎᑦ ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ 

4. ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ  

5. ᐃᒡᓗᓂᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᓄ ᓱᕋᒃᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ 

6. ᑲᑐᔾᔨᔪᑦ ᐃᓪᓗᒥ 

ᐊᕝᕕᐊᕈᑎᑕᖃᖅᑎᓪᓗᒍ ᑖᒃᑯᐊᓗ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓪᓗ ᐊᒻᒪ ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑕ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᑦ, ᑖᒃᑯᐊ ᐊᑐᐊᒐᑦ 

ᒪᓕᑦᑕᐅᔭᕆᐊᖃᖅᑐᖅ ᐋᖅᑭᒍᑕᐅᓗᑎᑦ. ᐊᕝᕕᐊᕈᑎᑕᖃᖅᐸᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ 

ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓪᓗ ᐊᒻᒪ ᐃᒡᓗᓂᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑦ ᐱᖁᔭᕐᒥᒃ, ᐱᖁᔭᖅ 

ᒪᓕᒃᑕᐅᖃᑦᑕᔭᕆᐊᖃᖅᑐᖅ ᐋᖅᑭᒍᑕᐅᓗᓂ.  

ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᖃᖅᑎᑕᐅᓂᖏᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ 

ᐱᓕᕆᖃᑎᒋᓪᓗᒋᑦ ᑲᒪᖃᑕᐅᔪᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐃᓪᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᖏᓪᓗ ᐊᒻᒪ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖓᓗ.  ᐊᓯᔾᔨᖅᓯᔪᖃᕈᓐᓇᖏᑦᑐᖅ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ 

ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓂᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᑭᓯᐊᓂ ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᓕᕆᖃᑕᐅᔪᑦ 

ᑲᒪᑎᖃᑎᒋᔭᐅᓚᐅᕐᓗᑎᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᓐᓂᖅᑕᖃᕐᓗᓂᓗ ᐊᑐᓂᑦ.  

ᐃᓛᒃᑰᖓᔪᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖃᑎᖏᑕ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᑦ ᐊᑐᐊᒐᖓ 

ᐊᐅᓚᑕᐅᔪᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᓪᓗᓂᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖓᑎᒍᑦ 

ᐊᓯᐊᒎᙱᑦᑐᖅ.  
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ᑐᑭᖏᑦ 

ᐅᑯᐊ ᐊᖏᕈᑎᓃᑦᑐᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᑖᔅᓱᒧᖓ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᔅᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ:  

ᐋᖅᑭᒋᐊᕈᑎᑦ ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ: ᐊᑭᖏᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ 

ᑭᑉᐹᕆᒃᑐᖅ ᒦᑕᑎᒍᑦ ᖃᐅᔨᔭᐅᓇᓱᒡᓗᓂ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑭᓕᕆᐊᓖᓪᓗ ᐃᓚᓕᐅᑎᓯᒪᓪᓗᑎᑦ 

ᐊᑭᓕᖅᓱᖃᑦᑕᕆᐊᓖᑦ ᐃᓚᖏᓐᓂᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓂᑦ. ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓚᓕᐅᑎᓯᒪᔪᑦ 

ᐊᑭᖏᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᖃᑦᑕᓂᐊᖅᑐᖅ ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ 

ᖃᑦᑎᐅᒐᔭᕐᒪᖔᖅ ᐊᑭᖓ. 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᑦ: ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓪᓗᓂ ᐲᖅᓯᕕᒋᓪᓗᒍ $10,000ᓂᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᔪᔅᓴᒫᓂᑦ 

ᐊᑐᓂᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᖏᓐᓄᑦ ᐱᔪᓐᓇᖅᑐᓄᑦ ᐊᐃᑉᐸᕆᔭᐅᔪᕐᓗ ᐃᓚᒋᔭᐅᓗᓂ. 

ᐃᒡᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔨᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ: ᑖᒃᑯᓄᖓ ᑲᑎᒪᔩᑦ ᐃᓚᖃᖅᑐᑦ ᒥᓂᔅᑕᐅᑉ ᑐᒡᓕᐊᑕ 

ᑐᒡᓕᖏᓐᓂᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᓕᒫᖏᓐᓂᑦ ᐱᓯᒪᔪᑦ, ᓄᓇᕗᒻᒥ 

ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓂᑦ, ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓯᓚᑦᑐᖅᓴᕐᕕᒻᒥᓪᓗ, ᑖᒃᑯᐊ ᓴᖅᑭᑕᐅᓯᒪᔪᑦ 

ᐃᓪᓗᑖᖅᑐᑎᑦᑎᔨᒋᔭᐅᓂᐊᕐᓗᑎᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ 

ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ. 

ᐃᒡᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔨᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ − ᐃᒃᓯᕙᐅᑕᖅ: ᒥᓂᔅᑕᐅᑉ ᑐᒡᓕᐊᑕ ᑐᒡᓕᖓ, 

ᐊᐅᓚᑦᑎᕕᐊᓂ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖓ.  

ᐅᓐᓂᕐᓘᑕᐅᔪᓄᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ: ᑲᑎᒪᔩᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᑦ ᒥᓂᔅᑕᐅᑉ ᑐᖏᓕᖏᑦ, 

ᓴᖅᑭᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐃᓱᒪᖅᓴᖅᓯᐅᕈᑎᖃᕆᐊᖃᓂᕐᒧᑦ ᑎᑎᖅᑲᓕᐅᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓂᕐᓘᑏᑦ 

ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐅᓐᓂᕐᓘᑖᐅᔪᓄᑦ ᑲᑎᒪᔨᓛᖏᓐᓄᑦ, ᐅᕙᓗ ᒪᓕᒐᐃᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᑦ 

ᒪᓕᔅᓯᒪᙱᑦᑐᓄᑦ ᑖᒃᑯᓇᙵᑦ ᐊᑐᐊᒐᓂᑦ.  ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᑦ ᑭᒡᒐᑐᐃᔨᓂᒃ ᐅᑯᓇᙵᑦ 

ᐱᓯᒪᓂᐊᖅᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂ, ᐃᓕᖅᑯᓯᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂᑦ, ᒪᓕᒐᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂ 

ᐊᒻᒪ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓂ. ᐅᓐᓂᕐᓘᑕᐅᔪᓄᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᓲᖑᕗᑦ ᑲᑎᒪᑎᑦᑎᔨ 

(ᐃᒃᓯᕙᐅᑕᖅ) ᑕᐃᒪᐃᖁᔨᒑᖓᑦ.   

ᐊᔪᐃᓐᓇᕆᐊᒃᑲᓐᓂᖅᑐᓄᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ − ᑲᑎᒪᑎᑦᑎᔨ (ᐃᒃᓯᕙᐅᑕᖅ): ᒥᓂᔅᑕᐅᑉ ᑐᒡᓕᐊ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖓᓐᓂᑦ, ᐅᕙᓗ ᑖᔅᓱᒧᖓ ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᒪᔪᒧᑦ 

ᐱᓇᔪᒃᑐᖅ: ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᓪᓗᑖᕋᓱᐊᖅᓯᒪᔪᖅ ᐃᖅᑲᓇᔭᐃᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ 

ᐅᕙᓗ ᐱᓇᓱᐊᖃᑕᐅᑉᐸᑦ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᖏᓐᓂᑦ ᓇᓪᓕᐊᓐᓂᑐᐃᓐᓇᖅ ᑖᒃᑯᓇᙵᑦ ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑕ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ ᐃᓪᓗᖁᑎᖃᖏᓐᓂᑦ ᐊᑐᐊᒐᕐᓂᑦ. 

ᐊᑭᖏᑦᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖏᑦ: ᐊᑭᖏᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖏᑦ ᑕᑯᒃᓴᐅᑎᑦᑎᕗᑦ ᓂᐅᕐᕈᑕᐅᒃᐸᑦ 

ᐊᑭᒋᓇᔭᖅᑕᖓᓂᒃ ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᖏᓂᖓ ᑭᑉᐹᕆᒃᑐᑦ ᒦᑕᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᓪᓗᓂ. 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓅᖓᔪᑦ ᐊᑭᑦᑐᕆᐊᓲᖑᕗᑦ ᑐᙵᕕᒋᔭᐅᓪᓗᓂ ᐳᓴᓐᑎᖓ 

ᐊᑭᑦᑐᕆᐊᖅᐸᓪᓕᐊᔪᖅ ᐊᑭᒋᔭᐅᔪᓄᑦ. 

ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ: ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐊᑐᖅᑐᐊᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓂᒃ (ᒦᑕ ᒪᕐᕈᐃᖅᓱᕐᓗᒍ) x ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ. 
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ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᑲᐃᓐᓇᖅᑐᑦ: ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅᑖᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᖅ 

ᐊᑕᑲᐃᓐᓇᑐᐃᓐᓇᕐᓂᐊᕐᓗᓂ, ᑕᖅᑮᑦ ᑎᓴᒪᑦ (4) ᐅᖓᑖᓅᙱᑦᑐᖅ.  

ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᐅᑉᐱᕆᔭᐅᔪᑦ ᐱᐅᓯᐅᔭᕆᐊᓖᓪᓗ: ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓄᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᖅᑎᒃᑯᑦ - 

ᒪᓕᒋᐊᓖᑦ ᐅᑉᐱᕆᔭᐅᔪᑦ ᐱᐅᓯᐅᔭᕆᐊᓖᓪᓗ.   

ᐃᓪᓗᒻᒥᐅᑕᐅᖃᑎᖏᑦ:   

ᑖᒃᑯᐊ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐃᓪᓗᐃᑦ ᐅᕙᓗ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᑦ, 

ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᖃᕐᓂᕋᑕᐅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᒫᒃ ᑐᑭᖃᖅᑐᖅ:   

a) ᐊᐃᑉᐸᖃᖅᐸᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᑎ ᑖᓐᓇ ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᐅᖃᒋᓗᒍ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ;  

b)  ᕿᑐᕐᙵᕆᔭᐅᔪᖅ, ᑎᒍᐊᕆᔭᐅᔪᖅ ᑎᒍᐊᙳᐊᕆᔭᐅᔪᕐᓘᓐᓃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒧᑦ 

ᐃᒪᐃᓪᓗᓂᓗ: 

i. ᐃᓕᓐᓂᐊᕆᐊᖅᑎᐅᓗᓂ ᐅᕙᓗ ᐃᓕᓐᓂᐊᕆᐊᖅᓯᒪᓗᓂ ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ 

ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᕕᓐᓄᑦ, ᐊᕐᕌᒍᖃᕐᓗᓂᓗ 24ᓂ ᑐᖔᓂᓘᓐᓃᑦ; ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ  

ii. ᐊᕐᕌᒍᖃᖅᐸᑦ 24ᓂᑦ ᑖᓐᓇᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᔪᒧᑦ ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᓗᓂ 

ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐱᔭᕆᐊᓕᖏᓐᓂᑦ; ᐅᕙᓘᓐᓃᑦ  

iii. ᐊᕐᕌᒍᖃᖅᐸᑦ 24ᓂᑦ ᐅᖓᑖᓂᓘᓐᓃᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒧᑦ 

ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕐᓗᓂ ᑖᓐᓇ ᐃᓱᒪᒥᒍᓪᓘᓐᓃᑦ ᑎᒥᒥᒍᓪᓘᓐᓃᑦ 

ᐃᓱᕐᕆᖏᑦᑑᑉᐸᑦ; ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ  

c) ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒧᑦ ᑖᒃᑯᓇᓂ ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᐅᖃᑕᐅᓗᓂ ᐊᒻᒪ ᑖᔅᓱᒥᖓ 

ᐃᖅᑲᓇᔭᐃᖅᑎᒥᑦ ᐃᑲᔪᖅᑎᖃᓪᓚᕆᓪᓗᓂ ᑭᓯᐊᓂᐅᑉᐸᑦ ᐃᓱᒪᒥᒍᑦ ᑎᒥᒥᒍᓪᓘᓐᓃᑦ 

ᐊᔪᕈᑎᖃᕐᓂᖓ ᐱᓪᓗᒍ;  

ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᐅᖏᓐᓄᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ (ᐃᓪᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᖅ):  

ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᐱᑎᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓴᓂᑭᓐᓂᖅᓴᐅᔪᑦ ᐃᓚᒌᑦ, ᑲᑎᑕᐅᓗᑎᑦ 

ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓵᕆᔭᖏᑦ $10,000 ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑐᓂᑦ 

ᐃᓪᓗᒻᒥᐅᑕᖓ ᐊᑐᐃᓐᓇᓗᑎᑦ. ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᔾᔭᔅᓵᖏᑦ 

ᐃᓚᙵᖅᓯᕕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓗᑎᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ 

ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓵᕆᔭᐅᔪᑦ, ᐊᒥᓲᓂᖅᐹᖓ ᐳᓴᓐᑎᖓ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓵᖏᑦ 

ᐊᑭᓖᑎᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᖓᓄᑦ ᐃᓪᓗᒧᑦ. 

ᓴᖅᑭᐸᓪᓕᐊᔪᑦ ᓂᐅᕐᕈᑎᔅᓴᓕᕆᓂᕐᒧᑦ: ᑖᔅᓱᒪ ᐱᔾᔪᑎᖓ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᒪᓕᑦᑕᔅᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ, 

ᓄᓇᓖᑦ ᐅᖃᐅᓯᐅᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᔪᓂᑦ ᐃᓪᓗᓂᑦ ᓂᐅᕐᕈᑎᖃᕈᓐᓇᖅᓯᕙᓪᓕᐊᔪᑦ 

ᐅᑯᐊᖑᓪᓗᑎᑦ ᐃᖃᓗᐃᑦ, ᑲᖏᖅᖠᓂᖅ, ᐊᒻᒪ ᐃᖃᓗᒃᑑᑦᑎᐊᖅ 

ᐊᑕᖏᓪᓗᒋᑦ ᐊᑭᖏᑦ: ᐊᑕᖏᖅᖢᒋᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐊᑭᒋᔭᐅᔪᓗᒃᑖᖑᕗᑦ ᓴᖅᑭᓲᖑᔪᑦ 

ᐃᒡᓗᖃᖅᑎᐅᔪᑦ ᐃᒡᓗᖏᑦ ᓱᕋᒃᓯᒪᔪᑦ ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕆᐊᖃᖅᑎᓪᓗᒋᑦ, ᐃᓚᒋᔭᐅᓪᓗᑎᒃ 

ᑭᓯᐊᓂ ᑭᒡᓕᖃᙱᖦᖢᑎᒃ ᐅᑯᓄᖓ: 

a) ᐱᖁᑎᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᓚᒃᓴᓄᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐃᓚᖃᖅᑐᑦ ᖃᖓᑦᑕᐅᑎᓂᒃ (ᓄᓇᓕᖕᓂ 

ᓂᐅᕕᐊᖑᙱᑐᐊᖅᐸᑕ) ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑭᖓ (ᓄᓇᓕᖕᓂ ᓂᐅᕕᐊᖑᓯᒪᒃᐸᑦ); 

ᐊᒻᒪ, 
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b) ᓴᓇᔭᐅᓂᖓᓄᑦ ᐊᑭᓕᐅᑎᑦ ᐃᓚᓕᐅᑎᓯᒪᓪᓗᑎᒃ ᑖᒃᓯᓕᕆᔾᔪᑎᑦ, ᐃᑲᔫᑎᑦ ᐊᒻᒪ 

ᐱᖁᑎᑦ ᐊᑭᖏᑦ; ᐊᒻᒪ, 

c) ᑳᓐᑐᓛᒃᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᑦ ᒪᓕᓲᖑᖕᒥᔪᑦ ᑳᓐᑐᓛᒃᑕᐅᓯᒪᔫᑉ ᐊᑭᖓᓄᑦ; ᐊᒻᒪ, 

d) ᐱᖁᑎᓄᑦ ᐱᔨᑦᑎᕋᐅᑎᓄᓪᓗ ᑖᒃᓰᔭᕈᑎᑦ 5%−ᖓᓂ ᑲᑎᓪᓗᒍ ᐊᑭᖓᓄᑦ ᓱᕋᒃᓯᒪᔪᑦ 

ᓴᓇᔭᐅᔾᔪᑎᓄᑦ. 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓂᖏᑦ: ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖓ ᑭᓪᓕᖃᖅᑎᑕᐅᓂᖓ 

ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᓲᖑᕗᑦ ᐊᑐᓂ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᓪᓗᑎᒃ ᖃᐅᔨᔭᐅᕙᒃᖢᑎᒡᓗ ᐱᓇᔪᒃᑑᑉ 

ᑲᑎᓪᓗᒍ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᒃ. ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔭᕆᐊᖃᖅᐸᒃᖢᑎᒃ ᒫᓐᓇ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᕆᔭᐅᔪᓂᒃ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒋᔭᑉ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔾᔪᑎᖏᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᓗᑎᒃ ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ.  

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᐃᓐᓇᖅᑐᑦ: ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖓᓂᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᕐᓂᐊᓕᕐᓗᓂ ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓄᑦ ᓇᓗᓇᖅᑑᓪᓗᓂ ᖃᓄᐃᑎᒋᐅᒻᒪᖔᖅ. 

ᐊᐅᓪᓛᖅᑎᕈᓐᓇᕐᓂᖅ ᐊᑲᕐᕆᖏᓐᓂᕐᒧᑦ: ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᐅᔪᖅ ᐊᐅᓪᓛᖅᑎᕈᒪᓗᓂ 

ᓇᔪᖅᑕᒥᓂᒃ ᐊᓯᐊᓄᑦ ᐃᓪᓗᒧᑦ ᒪᑯᐊ ᐱᔾᔪᑎᒋᓗᒋᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᑦ: 

a) ᐃᓄᒋᐊᒃᓯᑲᓐᓂᖅᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐅᕙᓗ ᐃᓄᑭᓪᓕᓯᒪᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᓚᒌᑦ 

ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ (ᐅᖓᑖᓄᑦ/ᑐᖔᓂᑦ ᓇᔪᖅᑕᒥᓂᒃ ᐃᓪᓗᒥᒃ); 

b) ᓈᒻᒪᓴᙱᑉᐸᑦ ᐃᓪᓗᒥᑦ ᓇᔪᖅᑕᒥᓂᒃ ᐅᕙᓗ ᐃᓪᓗᒃ ᓇᔪᖅᑕᐅᒻᒪᑦ ᐊᓯᐊᓄᑦ. 

ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᐃᓐᓇᖃᑦᑕᕆᐊᓖᑦ ᐊᐅᓚᔾᔪᑎᖏᓐᓄᑦ: ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᑭᖓ ᒪᓕᒃᑕᐅᓪᓗᓂ, ᐃᒪᕐᒧᑦ/ᒥᓪᓗᐊᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ, ᐊᒃᑕᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ, ᐊᒻᒪ ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᓄᑦ 

ᐊᑐᖅᑎᓄᑦ−ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᓂᐊᖅᐳᑦ ᑕᐃᒪᐃᑦᑕᕆᐊᖃᕌᖓᑦ.  

ᐃᓪᓗᖁᖅᑐᓗᐊᖅᑐᑦ: ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ ᐃᓪᓗᖃᖅᐸᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖓᓐᓂᑦ 

ᐊᖏᓗᐊᖅᐸᑦ ᑖᔅᓱᒪᖓ ᐃᓪᓗᖁᖅᑐᓗᐊᕐᓂᐊᖅᐸᑦ, ᒪᓕᓪᓗᖏᑦ ᑲᓇᑕᒥᑦ 

ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᑐᐊᒐᒃᓴᐃᑦ ᐋᖅᑭᒃᓯᒪᓂᖏᑦ. 

ᐊᖏᓂᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᐅᔪᖅ: ᐊᖏᓂᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᐅᔫᑉ ᐊᑕᖏᖅᖢᒍ ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᔪᖅ 

ᐊᒻᒪ ᐅᖅᑰᓴᖅᓯᒪᔪᖅ ᐃᒡᓘᑉ ᐃᓗᐊᒍᑦ ᓯᓚᑖᒍᓪᓗ ᐃᒡᓗᒥ, ᐃᓚᒋᔭᐅᓪᓗᑎᒃ ᐃᒡᓘᑉ 

ᐃᓗᐊᒍᑦ ᐊᕕᒃᓯᒪᕝᕕᖏᑦ ᐊᒻᒪ ᒪᔪᕋᐅᑎᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᐃᓚᓕᐅᔾᔭᐅᙱᖦᖢᓂ ᐃᒡᓗᒥ 

ᓇᖏᖅᖢᓂ ᐳᖅᑐᓂᖓ 1.98 ᒦᑕᓂᒃ (ᑕᑭᓂᓕᒃ ᐃᓯᒐᑦ 6ᖑᓗᑎᑦ ᐊᒻᒪ 6").  

ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖓ ᑭᓪᓕᖃᖅᑎᑕᐅᓂᖓ (ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᓄᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᖅ): ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖓ ᑭᓪᓕᖃᖅᑎᑕᐅᓂᖓ ᓴᖅᑭᑦᑕᐅᓯᒪᔪᖅ 

ᐊᑐᓂᑦ ᐃᓪᓗᑖᕋᓲᑏᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓪᓗᑎᑦ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍ ᑲᑎᑕᐅᓪᓗᑎᑦ 

ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᓄᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᕆᔭᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᖏᑕ ᖃᓄᐃᓐᓂᖏᑦ, 

ᐱᔭᕆᐊᖃᖅᐸᑕ. ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᑕ ᑭᓪᓕᖓ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᒪᑯᐊ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᓪᓗᑎᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ: 

 

1. ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ $90,000 ᑐᖔᓂ ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᖅᐸᑕ − ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐅᖓᑖᓅᕈᓐᓇᖏᑦᑐᖅ 20% ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᑦ; 
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2. ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ $90,000 ᐊᒻᒪ $110,000 ᐊᑯᓐᓂᖓᓃᑉᐸᑦ − ᐊᑭᖓ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐅᖓᑖᓅᕈᓐᓇᖏᑦᑐᖅ 25% ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᑦ; 

 

3. ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ $110,000 ᐅᖓᑖᓂ ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᖅᐸᑕ − ᐊᑭᖓ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐅᖓᑖᓅᕈᓐᓇᖏᑦᑐᖅ 30% ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᑦ.  

ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎ: ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒧᑦ ᐃᓚᒋᔭᐅᔪᖅ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒧᑦ ᕿᑐᕐᖓᕆᔭᐅᔪᖅ ᐅᓪᓗᓕᒫᒧᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖃᑕᐅᔪᖅ 

ᐱᓕᒻᒪᒃᓴᖃᑕᐅᓪᓗᓂ ᐊᒻᒪ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᖏᓐᓂᒃ ᐱᕚᓪᓕᖅᑎᑦᑎᓇᓱᒃᑐᖅ. 

ᐊᐅᔭᒃᑯᑦ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑏᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑕᐅᔪᑦ: ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖃᖅᐸᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂ ᒪᓗᓪᓗᒍ ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᔭᕆᐊᓕᖏᑦ ᐊᐅᔭᒃᑯᑦ 

ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑏᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑕᐅᔪᓄᑦ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᖅ. 

ᐃᒡᓗᓂᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᓄᑦ ᐃᒡᓘᑉ ᐃᓗᐊᓂ ᓱᕋᒃᑎᖅᓯᒪᔪᑦ: ᐃᒡᓗᓂᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᓄᑦ 

ᓱᕋᒃᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ, ᒪᓕᒃᖢᒍ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᖅ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᒪᓕᒡᓗᑎᒃ ᐃᒡᓗᓂᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᓄᑦ ᐱᖁᔭᕐᒧᑦ, 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐱᖁᑎᖏᑦ ᓱᕋᒃᑎᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᑐᒐᒃᓴᐅᔪᓐᓃᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᒃᓴᐅᔪᓐᓃᖅᑐᑦ, 

ᐱᔮᕆᔭᐅᓪᓗᑎᒃ ᓱᕋᒃᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᒃᓯᖕᓇᑯᒋᔭᐅᔪᑦ ᐃᒡᓗᒥᒃ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᒧᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᓄᖕᓄᑦ ᐃᒡᓗᒥ ᐃᒡᓗᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ. 

ᑭᒡᓕᖃᖅᑐᒥᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ: ᑭᓇᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᓚᐅᑲᑐᐃᓐᓇᖏᑦᑐᖅ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖃᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᐋᖅᑭᔅᓯᒪᓪᓗᒍ ᑕᖅᑭᓄᑦ ᑎᓴᒪᑦ (4) ᐅᖓᑖᓄᑦ... 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ: ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ 

ᑐᑭᖃᖅᐳᖅ ᓇᑭᙶᖅᑐᓕᒫᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᑦ ᑖᒃᓰᔭᖅᑕᐅᓯᒪᙱᑦᑐᑦ ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᓕᒫᖏᑦ. 

ᓈᒻᒪᙱᓗᐊᖅᑐᒥᑦ ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦ: ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᐅᔪᖅ ᓇᔪᒐᖃᖅᑎᑕᐅᑉᐸᑦ 

ᓈᒻᒪᙱᓗᐊᖅᑐᒥᑦ ᐃᓄᒋᐊᓗᐊᖅᑐᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ, ᑖᒃᑯᐊ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᑲᓇᑕᒥ 

ᐃᒡᓗᖃᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᑐᐊᒐᒃᓴᐃᑦ ᐋᖅᑭᒃᓯᒪᓂᖏᑦ. 

1. ᐃᓪᓗᑖᕈᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᒻᒪ ᓴᓂᕐᕙᒃᑕᐅᓯᒪᔪᑦ  

ᑖᒃᑯᐊ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ 

ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒻᒪᑕ ᑐᑭᓯᓇᖅᓯᑎᓯᒪᓪᓗᓂ 

ᖃᓄᐃᓕᐅᕆᐊᖃᕐᒪᖔᑕ ᐊᒻᒪ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᑐᑭᑖᕈᑕᐅᓯᒪᓪᓗᑎᑦ 

ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ, ᑭᙴᒪᒋᔭᐅᔪᑦ, ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑐᖅᑕᐅᔭᕆᐊᓖᑦ 

ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᔪᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑕᐅᔪᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ.  

ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᒻᒥᔪᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᖏᓐᓂᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᐃᓪᓗᑖᕋᓲᑎᓄᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ.   



ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ   
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1.1 ᐊᔪᙱᑦᑎᑕᐅᔪᓄᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᔅᓴᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓕᒫᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒥᓂᒃ ᐊᑕᐃᓐᓇᕐᓂᐊᖅᑐᑦ, ᐊᒻᒪ ᑭᓪᓕᖃᖅᑎᑕᐅᓪᓗᑎᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ, ᑭᓯᐊᓂ ᐃᒪᐃᑦᑑᒃᐸᑕ 

ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᔪᑦ: 

a) ᒫᓐᓇ ᓇᒻᒥᓂ ᐃᓪᓗᖁᑎᖃᖅᐸᑦ, ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑕᖅᑭᑦ 12 ᓈᓯᒪᓕᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᓇᒻᒥᓂᖅ 

ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᐅᓯᒪᑉᐸᑦ, ᐃᓪᓗᓕᐅᖅᐸᑦ ᐅᕙᓗ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓂᐅᕐᕈᑎᖃᕐᓂᖅᐸᑕ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᒥᓂᒃ ᓄᓇᓕᖕᓂ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᒃᕕᒋᓂᐊᖅᑕᒥᓂᒃ; 

b) ᓂᐅᕕᖅᐸᑦ ᓇᒻᒥᓂᒃ ᐃᓪᓗᔅᓴᒥᓂᒃ ᓄᓇᓕᒻᒥᑦ ᓄᓇᖏᔭᒥᓂᒃ, ᑕᐃᒪᐃᑉᐸᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᒥᐅᑕᐅᓗᓂ ᑕᕙᙵᑦ ᐊᓂᔭᕆᐊᓕᒃ ᐅᓪᓗᑦ 14 

ᓈᓚᐅᖅᑎᓐᓇᒋᑦ ᐱᒋᐊᕐᓗᒍ ᐅᓪᓗᖓᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᑦᑖᕕᒋᔭᖓᓐᓂᑦ; 

c) ᐊᓂᑎᑕᐅᓯᒪᑉᐸᑦ ᐅᕙᓗ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᖓ ᐊᑐᕈᓐᓃᖅᑎᑕᐅᓯᒪᑉᐸᑦ ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᑕᖅᑮᑦ 12 ᐃᓗᐊᓂ; 

ᐅᕙᓘᓐᓂᑦ 

d) ᐊᑭᓕᔅᓴᖃᖅᐸᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪᓗ/ᐅᕝᕙᓗᓃᑦ ᓱᕋᐃᓯᒪᑉᐸᑦ, 

ᐅᕙᓗ ᖁᓪᓕᖅ ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓄᑦ ᐊᑭᓕᔅᓴᖃᖅᐸᑦ ᐅᕙᓗ ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ, ᑕᒪᒃᑯᐊ ᐱᔭᕆᐊᖃᓕᖅᐸᒋᑦ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᔪᓐᓇᖏᔾᔪᑎᒋᒐᔭᖅᑕᖏᑦ. 

ᐅᓐᓂᕐᓘᑕᐅᔪᑦ ᐃᓪᓗᑖᕋᓱᑦᑐᓄᑦ ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᔪᓄᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᕆᔭᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᒪᓕᒐᖏᑦ 

ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑕᒪᒃᑯᓂᖓ ᑲᒪᔭᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᐅᐃᒍᐊᕈᓯᕐᒥᑦ II ᑕᑯᔭᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᔭᐃᖅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᑦ 

(ᐅᓐᓂᕐᓘᑕᐅᔪᓄᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ). 

1.2 ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᒋᐊᓕᑦ ᐊᒻᒪ ᓴᓂᕐᕙᒃᑕᐅᓯᒪᔪᑦ: ᓄᑖᑦ ᐱᒋᐊᖅᑎᑕᐅᔪᑦ 

a) ᐱᓕᕆᕝᕖᑦ ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᒥᑦ ᑐᓂᓯᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᑖᕈᒪᔾᔪᑎᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐱᓕᕆᕝᕕᖓᓐᓄᑦ. 

b) ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖓ ᐃᓪᓗᑖᕈᒪᓯᒪᔪᓂᑦ ᐊᑎᒃᑯᕕᕆᐊᓖᑦ ᑕᒪᐃᓐᓂᑦ 

ᐃᓪᓗᑖᕈᒪᓯᒪᔪᓕᒫᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᑖᒃᑯᐊ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᔅᓴᓯᐅᓂᕐᒧᑦ ᓇᓪᓕᖅᑲᖏᓐᓂᑦ 

ᓴᖅᑭᑕᐅᔪᒫᖅᑐᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᒥᑦ ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᑕᐅᓂᐊᑐᐊᖅᐸᑦ. 

c) ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᑐᓂᓯᒐᔭᖅᑐᑦ ᐃᓪᓗᔅᓴᐃᑦ ᓇᓪᓕᐊ 

ᐃᓐᓄᑦᑕᐅᓯᒪᙱᒻᒪᖔᑕ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ 

ᐃᓪᓗᑖᖅᑐᖅᑎᑦᑎᔨᖏᑕ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᑦ ᑲᑎᒪᕕᔅᓴᖓᑕ ᐅᓪᓗᖓ 

ᓯᕗᓂᓪᓗᐊᒃᑲᓪᓚᖓᒍᑦ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔨᒃᑯᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᑦ., 

d) ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᑦ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᓂᐊᖅᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᑐᔅᓯᕋᖅᓯᒪᓂᖓ ᒪᓕᓪᓗᒍ ᐊᑐᕐᓗᒋᑦ 

ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᕙᒌᖅᑐᑦ ᐃᓪᓗᑖᕆᐊᓖᑦ ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᕆᐊᓖᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ 

ᖃᓗᐃᑦᑑᓂᖏᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖏᑦ. 
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ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ 1:  

ᐋᓐᓂᐊᖃᕐᓇᙱᑦᑐᓕᕆᓂᖅ/ᐊᑦᑕᕐᓇᖅᑕᐃᓕᒪᓂᖅ/ᐊᑦᑕᕐᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᖅ  

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐱᖃᖅᑎᑕᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᒪᑯᐊ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᖏᓐᓇᕆᐊᓖᑦ ᐱᔨᑦᑎᕈᑏᑦ 

ᐋᓐᓂᐊᖃᕐᓇᖏᑦᑐᓕᕆᓂᕐᒧᑦ, ᐊᑦᑕᕐᓇᖅᑕᐃᓕᒪᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪ 

ᐊᑦᑕᕐᓇᐃᔭᖅᓯᒪᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ, ᒪᑯᐊᓗ ᐃᓚᒋᔭᐅᓪᓗᑎᑦ ᑭᓯᐊᓂ 

ᑖᒃᑯᑐᐊᖑᙱᑦᑐᖅ: ᐋᓐᓂᐊᖃᕐᓇᖏᑦᑐᓕᕆᔩᑦ (ᓲᕐᓗ ᐋᓐᓂᐊᓯᐅᖅᑏᑦ ᐊᒻᒪ 

ᑐᓵᔩᑦ ᐊᓐᓂᐊᕕᒻᒥᑦ), ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᕕᒻᒥᑦ ᐱᓕᕆᔩᑦ, ᐃᓄᓕᕆᔩᑦ, ᐆᒪᔪᕐᓂᐊᖅᑏᑦ 

ᐊᒻᒪ ᑐᐊᕕᕐᓇᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᖏᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖁᖏᑦ. 

ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ 2: ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐊᐅᓚᓂᖓᓄᑦ  

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐱᖃᖅᑎᑕᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᒪᒃᑯᐊ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᑐᙵᕕᓪᓚᑦᑕᖓᓐᓂᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᖏᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᔨᑦᑎᕈᑎᖏᓐᓄᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᓄᑦ, ᒪᑯᐊᓗ, ᑭᓯᐊᓂ 

ᑖᒃᑯᓄᖓᑑᙱᑦᑐᖅ: ᐃᓕᓴᐃᔩᑦ, ᐊᐅᓚᑦᑎᔩᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑦ. 

ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ 3: ᐱᓕᕆᕝᕕᐅᖃᑎᒌᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ  

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᑦ ᐃᑲᔪᑎᒌᑦᑐᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᐅᖃᑎᒌᑦ ᐊᐅᓚᓂᖏᓐᓄᑦ ᑕᒪᒃᑯᐊ 

ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᑦ ᐱᔨᑦᑎᕈᑏᓪᓗ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᓄᑦ, ᐃᓚᒋᓪᓗᒋᓪᓗ, ᑭᓯᐊᓂ 

ᑖᒃᑯᓄᖓᑑᙱᑦᑐᖅ: ᐊᐅᓚᑦᑎᔩᑦ, ᖃᐅᔨᒪᖅᑏᑦ, ᑐᓴᐅᒪᖃᑦᑕᐅᑎᓕᕆᓂᔩᑦ. 

e) ᐱᑕᖃᕆᐊᖃᕐᒪᑕ ᑖᒃᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ ᐊᐅᓚᓂᖏᑦ ᐋᖅᑭᐅᒪᑎᑕᐅᖁᓪᓗᒋᑦ, 

ᐱᓕᕆᕝᕖᓪᓗ ᐃᓄᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑖᕆᐊᖃᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᑐᕌᒐᕆᔭᖏᑦ 

ᑎᑭᑕᐅᓇᓱᐊᖅᑐᓪᓗ ᐱᓪᓗᒋᑦ, ᒥᓂᔅᑕᐅᑉ ᑐᒡᓕᖏᑦ ᐊᑐᓂᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᖅᑕᐅᔪᓂᑦ 

ᐱᓕᕆᕝᕕᓐᓂᑦ ᐅᕙᓗ ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᑎᒥᙳᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑖᒃᑯᐊ 

ᓯᕗᓪᓕᖅᐸᐅᔾᔨᖁᔭᖏᓐᓂᑦ ᐊᓯᔾᔨᕆᐊᖅᓯᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᖁᑎᖏᑦ 

ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᖃᑕᐅᓯᒪᓐᓂᖏᑉᐸᑦ ᓴᓂᕐᕙᐃᔾᔪᔾᔭᐅᓯᒪᖃᑕᐅᙱᑉᐸᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᖃᓄᐃᑦᑐᑦ ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓇᕐᒪᖔᑕ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ. 

ᒥᓂᔅᑕᐅᑉ ᑐᒡᓕᐊ ᑖᒃᑯᓂᖓ ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᓂᑦ ᓴᖅᑭᑎᑦᑎᓇᔭᖅᑐᖅ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔩᑦ 

ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᒃᑯᖏᓐᓄᑦ, ᐊᖅᑯᑎᒋᓗᒍ ᒥᓂᔅᑕᐅᑉ ᑐᒡᓕᐊᑕ ᑐᒡᓕᑲᓐᓂᖓ.  

ᐃᒫᒃ ᐅᑦᑑᑎᒋᓗᒍ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓᑕ ᒪᓕᓪᓗᒍ 3−ᖑᑉᐸᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖃᑎᒌᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᑦ, ᐱᓕᕆᕝᕕᒻᒧᑦ 

ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᔪᖁᑎᒋᔭᐅᓗᓂ ᐊᒻᒪ ᑖᓐᓇ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᒋᐊᒃᑲᓐᓂᕆᐊᖃᕐᓗᓂ 

ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ.  

f) ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖓ ᑲᒪᔨᒋᔭᐅᔪᑦ ᑲᑎᒪᓂᕐᒥᑦ ᑎᑎᕋᖅᑎᒋᔭᐅᓗᑎᑦ 

ᑲᑎᒪᓂᖃᓕᕋᐃᑉᐸᑕ, ᑖᒃᑯᐊ ᑲᑎᒪᔾᔪᑎᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑐᓂᔭᐅᓗᑎᑦ ᑲᑎᒪᔨᐅᖃᑕᐅᔪᓄᑦ. 

g) ᑖᒃᑯᐊ ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᐸᕐᓇᓯᒪᔪᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔩᑦ, ᐱᓕᕆᕝᕖᑦ 

ᖃᐅᔨᒪᑎᑦᑎᖃᑦᑕᕆᐊᓖᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑖᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒥᓂᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ 

ᐱᓕᕆᕝᕕᖓᓐᓄᑦ ᐃᓪᓗᔅᓴᕆᔭᐅᓂᐊᖅᑐᑦ "ᐃᓂᔅᓴᓕᐅᖁᓪᓗᒋᑦ" ᑖᒃᑯᐊ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑖᕆᐊᖃᕐᓂᖏᑕ ᐊᒥᓲᓂᖏᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ.   
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h) ᒥᓂᔅᑕᐅᑉ ᑐᒡᓕᐊ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖓᓐᓄᑦ 

ᐱᔪᓐᓇᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᑭᖑᓪᓕᐹᕐᒥᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ ᐊᒻᒪ 

ᓯᕗᓪᓕᖅᐸᐅᑎᑕᐅᔪᑦ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖏᓐᓂᑦ, ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ 

ᐅᐃᒍᐊᕈᓯᖅ I (ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᑦ) ᑖᒃᑯᓇᙵᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑕ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ. 

1.3 ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔭᐅᒋᐊᓕᑦ ᐊᒻᒪ ᓴᓂᕐᕙᒃᑕᐅᓯᒪᔪᑦ: ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᕙᒌᖅᑐᑦ 

a) ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᕙᒌᖅᑐᑦ ᑐᓂᓯᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐃᓪᓗᑖᕈᒪᔾᔪᑎᒥᓂᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᓄ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᑐᓂᓗᒍ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᑐᖅᑲᑕᕐᕕᖓᓐᓄᑦ 

ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨᐃᒻᒪᑕ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᒃᑯᖏᓐᓂᑦ.   

b) ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑐᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᕝᕖᖓ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᒥᔅᓵᓄᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᒻᒪᑖ 

ᐊᑐᐃᓐᓇᕈᐃᒐᔭᖅᑐᑦ. ᐃᓪᓗᑖᕈᒪᔾᔪᑎᐅᔪᖅ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᔪᓐᓇᖁᓪᓗᒍ ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔩᑦ 

ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᒃᑯᖏᓐᓄᑦ.  

c) ᐃᓪᓗᑖᕈᒪᔾᔪᑏᑦ ᓯᕗᓪᓕᔾᔭᐅᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖏᑦ ᐋᖅᑭᔅᓯᒪᔪᑦ ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᔪᑦ 

ᓯᕗᓪᓕᐅᔾᔨᓂᕐᒧᑦ ᓄᑖᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑖᖑᔪᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᑖᒃᑯᐊ ᐅᑕᖅᑭᑎᑕᐅᓗᑎᑦ, 

ᑖᒃᑯᐊ ᑲᒪᒋᔭᐅᔪᓪᓗᑎᑦ ᑐᖅᑲᖅᑕᕐᕕᒻᒥᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓗᑎᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓄᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔨᖏᓐᓄᑦ 

ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᒃᑯᖏᓐᓂᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᒪᓕᓪᓗᑎᑦ ᒪᑯᓂᖓ:  

i. ᐃᓪᓗᔅᓴᖅᑕᖃᙱᑉᐸᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᑦ ᓄᑖᒧᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑖᒧᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ 

ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑑᒐᓗᐊᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ;  

ii. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒋᔭᐅᔪᖅ ᓈᒻᒪᙱᓗᐊᖅᑐᒦᑐᑦ/ᐃᓪᓗᖁᖅᑐᓗᐊᖅᑐᓪᓗ;  

iii. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓃᑦᑐᑦ ᐊᐅᓪᓛᖅᑎᕈᒪᔪᑦ ᐊᓯᐊᓄᑦ 

ᐊᑲᕐᕆᖏᓐᓂᕐᒧᑦ; 

iv. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖐᓐᓃᖏᑦᑐᑦ ᐃᓪᓗᖅᑖᑎᑕᐅᔪᒪᔪᑦ. 

d) ᐃᓪᓗᑖᕋᓱᑦᑐᑦ ᐅᓐᓂᕐᓗᕕᖃᕈᓐᓇᖅᑐᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᐅᐃᒍᐊᕈᓯᕐᒦᑦᑐᑦ II 

ᑖᒃᑯᓇᖓᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᑦ (ᐅᓐᓂᕐᓘᑕᐅᔪᓄᑦ ᑲᑎᒪᕋᓛᑦ) 

 1.4 ᐃᒡᓗᑖᖑᔪᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓕᒫᓄᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᓲᖑᕗᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᒡᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔨᓄᑦ 

a) ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑉᐸᑦ, ᐃᖅᑲᓇᔭᐃᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᔭᐃᖅᑎᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐱᖓᓱᓂᑦ ᐃᓪᓗᓂᑦ ᕿᒥᕐᕈᑎᑕᐅᒐᔭᖅᑐᑦ, ᑖᒃᑯᓇᙵᓪᓗ 

ᓇᓖᕋᕈᓐᓇᕐᓗᓂ ᐃᓪᓗᑖᕆᔪᒪᔭᖏᓐᓂᑦ. ᑕᑯᔭᖅᑐᖅᑎᑕᐅᓂᔅᓴᖏᑦ ᐃᓪᓗᒥᒃ 

ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖓᓐᓄᑦ, ᐊᐅᓚᑦᑎᖃᑎᒋᓪᓗᒋᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 
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ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ. ᐃᓪᓗᑦ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᒍᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᓯᕗᓪᓕᖅᐹᑐᐃᓐᓇᕐᒧᑦ 

ᐃᓪᓗᑖᕋᓱᑦᑐᒧᑦ ᑐᓂᔭᐅᓪᓗᑎᑦ. 

b) ᐃᓪᓗᑦᑖᖅᑎᑕᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ 

ᐃᓪᓗᑖᕆᐊᓕᓐᓄᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐊᒥᓲᓂᖏᑦ ᐃᓚᒌᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓗᑎᑦ ᑲᓇᑕᒥᑦ 

ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᑐᐊᒐᔅᓴᐃᑦ ᐋᖅᑭᔅᓯᒪᓂᖏᑦ, ᐃᒪᐃᓕᖓᒻᒪᑕ: 

 ᐃᓪᓗᕈᓯᕐᒥᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᑦ ᐃᓪᓗᕈᓯᖃᖃᑎᒌᒍᓐᓇᖅᑑᒃ ᒪᕐᕉᒃ ᐃᓅᒃ 

ᐅᖓᑖᓅᙱᑦᑐᖅ. 

 ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ, ᑲᑎᑎᑕᐅᓯᒪᔫᒃ ᐅᕙᓗ ᐊᕐᕌᒎᒃ ᒪᕐᕉᒃ ᐅᖓᑖᓄᑦ 

ᑲᑎᒻᒪᓕᖅᐸᑎᒃ ᐃᓪᓗᕈᓯᖃᑎᒌᓪᓗᑎᒃ ᐊᐃᑉᐸᕇᒃ. 

 ᐊᖓᔪᖓᖄᕆᔭᐅᔪᑦ ᐃᓄᑑᔾᔨᓪᓗᑎᑦ, ᐊᕌᒍᖏᑦ ᖃᑦᑎᑐᐃᓐᓇᐅᒐᓗᐊᖅᐸᑦ, 

ᐃᓛᒃᑯᑦ ᐃᓪᓗᕈᓯᖃᕐᓗᑎᑦ. 

 ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᐊᕐᕌᒍᓖᑦ 18ᒥᑦ ᐅᖓᑖᓄᓪᓘᓐᓃᑦ ᐃᓛᒃᑯᑦ ᐃᓪᓗᕈᓯᖃᕆᐊᓖᑦ 

− ᐊᐃᑉᐸᖏᓐᓂᑦ ᐅᕙᓗ ᑲᑎᑎᑕᐅᓯᒪᑉᐸᑕ ᑭᓯᐊᓂ 

ᐃᓪᓗᕈᓯᕐᒥᐅᑕᐅᖃᑎᒌᒍᓐᓇᖅᑐᑦ. 

o ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᑖᕈᓐᓇᖅᑐᑦ ᐱᓪᓗᒍ, ᑖᓐᓇ 

ᑐᕌᖓᔪᖅ ᑭᓯᐊᓂ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᕐᕌᒍᓕᓐᓄᑦ 18ᓂᑦ ᑐᖔᓂᓪᓗ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒥᑦ ᑐᕚᖃᖅᑐᓄᑦ, ᑖᒃᑯᐊ ᐅᖃᖅᓯᒪᒻᒪᑕ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᑦ ᐊᑐᐊᒐᕐᒥᑦ 

 ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᖏᑦ ᐊᕐᕌᒍᓖᑦ 18ᓂᑦ ᐅᖓᑖᓄᓪᓗ ᐃᓪᓗᕈᓯᕐᒥᐅᑕᐅᖃᑎᒌᑦᑕᕆᐊᓖᒃ 

ᐊᖑᑏᓐᓇᐅᓗᑎᑦ ᐊᕐᓇᐃᓐᓇᐅᓗᑎᓪᓘᓐᓃᑦ − ᑭᓯᐊᓂ ᐃᓄᑑᔾᔨᔪᑦ 

ᕿᑐᕐᖓᖏᓐᓂᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᐃᑉᐸᕇᑦ ᑲᑎᑎᑕᐅᒪᔪᑦ ᑲᑎᑎᒪᐅᙱᑦᑑᒐᓗᐊᓪᓗ. 

 ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᖏᑦ ᐊᕐᕌᒍᓖᑦ 5ᓂᑦ ᐅᖓᑖᓂᓗ ᐊᖑᑕᐃᓐᓇᐅᙱᑲᓗᐊᕈᑎᑦ 

ᐊᕐᓇᐃᓐᓇᐅᖏᒃᑲᓗᐊᕈᑎᑦ ᑲᑐᔾᔨᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐃᓪᓗᕈᓯᕐᒥᑦ ᑕᐃᒫᖔᖅ 

ᐱᑎᑕᐅᑉᐸᑕ ᖃᑦᑏᓐᓇᐅᓂᖅᓴᓂᑦ ᐃᓪᓗᕈᓯᓕᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᑖᕈᓐᓇᖅᑐᑦ. 

c) ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᑦ ᐃᓪᓗᔅᓴᒥᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᖅᑕᖃᙱᑉᐸᑦ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᑎᑦ ᐊᓯᐊᓂ 

ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᕕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᐊᒻᒪᓗ/ᐅᕝᕙᓗᓃᑦ ᑲᑐᔾᔨᓗᑎᑦ ᐃᓪᓗᒥᑦ ᐃᓪᓗᔅᓴᐃᑦ 

ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᓂᖏᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ, ᐅᕙᓗ ᐅᑕᖅᑭᑎᑕᐅᓗᓂ 

ᐊᑐᐃᓐᓇᖅᑕᖃᓕᕋᓱᐊᕐᓂᖓᓂᑦ. ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᓕᐅᑎᖏᑦ 

ᐋᖅᑭᔅᓯᒪᔪᒧᓂᑦ ᒪᓕᓐᓂᐊᕐᒥᔪᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᕐᓂ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖓᓂ 2 (ᐊᑭᖓ 

ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᔪᑦ) ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᖁᖏᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᔅᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓂᑦ. 

d) ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ ᐊᐅᓪᓛᕈᒪᑉᐸᑦ ᑎᒥᒧᑦ ᐊᑦᑕᕐᓇᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᕐᓂᖓᓄᑦ 

ᓇᔪᖅᑕᖓᓐᓂᒃ, ᑕᒪᒃᑯᐊᓕᒫᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᕙᑦᑐᑦ ᓯᕗᓪᓕᖅᐸᐅᑎᔭᕆᐊᓖᑦ 

ᒪᓕᑦᑕᐅᓪᓗᑎᑦ ᑖᒃᑯᓇᙵᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔩᑦ ᑲᑎᒪᕋᓛᒃᑯᖏᓐᓄᑦ.  

e) ᐅᓐᓂᕐᓘᑏᑦ ᐃᓪᓗᑖᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᓪᓗᑎᑦ ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᓕᒻᒥᑦ ᐅᐃᒍᐊᕈᓯᕐᒥᑦ II 
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(ᐅᓐᓂᕐᓘᑕᐅᔪᓄᑦ ᑲᑎᒪᕋᓛᑦ) ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑕ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᑎᓐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᑦ. 

1.5 ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒥᓂᒃ ᓄᖅᑲᖓᑎᓪᓗᒋᑦ 

a) ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑕ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐃᒡᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔨᑦ 

ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᑦ ᑐᒃᓯᕋᐅᑎᓂᒃ ᐃᓱᒪᒃᓴᖅᓯᐅᕈᑎᖃᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᑐᑦ 

ᐃᓂᒃᓴᖃᖅᑎᑕᐅᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐃᒡᓗᖏᓐᓂᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒥᓂᒃ 

ᓄᖅᑲᖓᑎᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᐃᓕᐅᕆᐊᖃᕐᓂᖏᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᓗᑎᒃ.  

b) ᐱᓕᕆᕝᕖᑦ ᑎᑎᖅᑲᓕᐅᖅᓯᒪᔭᕆᐊᓖᑦ ᐱᔪᓐᓇᖅᑎᑦᑎᔾᔪᑎᒥᑦ ᐊᒻᒪ 

ᐊᖏᖅᑕᐅᖁᔨᓯᒪᔪᒥᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ 

ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᒃᑯᖏᓐᓂᑦ, ᑐᔅᓯᕋᐅᑎᓕᐅᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᓪᓗ ᓇᔪᖅᑕᐅᔪᖅ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒧᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒥᓂᒃ ᓄᖅᑲᖓᓂᕆᔭᖓ ᐃᓱᓕᑦᑎᓪᓗᒍ. 

c)   ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ ᐅᑎᖅᓴᕋᐃᒍᒪᓐᓂᖅᐸᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒥᓂᒃ ᓄᖅᑲᖓᓂᕆᔭᖓᓐᓂᑦ, 

ᐊᖓᔪᖅᑳᖓᓂᑦ ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᓗᓂ ᐅᓪᓗᐃᑦ 30 ᓯᕗᕐᖓᒍᑦ ᐅᑎᕐᕕᒋᔪᒪᔭᖓᓂᑦ. 

ᑎᑎᖅᑲᓕᐅᖅᓯᒪᔪᒥᑦ ᑐᓂᓯᔭᕆᐊᓖᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᓐᓃᖔᖅᓯᒪᓗᓂ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔩᑦ 

ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᓐᓄᑦ. 

d) ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓃᑦᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒥᓂᒃ ᓄᖅᑲᖓᔪᑦ 

ᐃᓕᓐᓂᐊᕐᓂᕐᒧᑦ ᕿᑲᖅᑐᑦ, ᐅᑎᖅᐸᑕ ᐊᐅᔭᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᓚᐅᑲᖕᓂᐊᖅᑐᖅ 
ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᐅᓂᕐᒧᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓇᖏᑦᑐᑦ. 

e) ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᓄᖅᑲᖓᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒥᓂᒃ ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓴᖏᓪᓗᑎᑦ ᐱᓇᓱᐊᕈᓯᕐᓄᑦ 

ᑎᓴᒪᓄᑦ ᐋᖅᑭᔅᓱᐃᖃᑎᖃᕆᐊᓖᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ ᐃᓪᓗᒧᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᓕᐊᓖᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ. ᐋᖅᑭᔅᓱᐃᓯᒪᓐᓂᖏᑉᐸᑦ, ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖓᓐᓂᑦ ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᒐᔭᖅᑐᑦ 

ᐃᓪᓗᖓᓐᓂᑦ ᐊᓂᔭᕆᐊᖃᕐᓕᕐᓂᖓᓂᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖓᓐᓂᑦ ᐅᓪᓗᐃᑦ 

10 ᓈᓚᐅᙱᓐᓂᖏᓐᓂᑦ. 

1.6 ᓄᖅᑲᕐᓂᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒥᑦ 

a) ᐱᓕᕆᕝᕖᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒧᑦ ᑐᓂᓯᒐᔭᖅᑐᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒥᓂᒃ ᓄᖅᑲᕐᓂᕋᐃᔪᒥᑦ 

ᑐᓂᔭᕆᐊᓕᒻᒥᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ ᐃᑲᕐᕋᐃᑦ 24 

ᓄᖅᑲᖅᑎᑕᐅᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒍ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒋᔭᐅᔪᖅ. 
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ᐊᐃᑉᐸᖅ 

 ᐊᑏᑦ 

1.  

ᓄᑕᖅᑲᑦ 
 ᐊᑏᑦ ᐃᓅᕝᕖᑦ ᐊᖑᑎ ᐊᕐᓇᖅ 

  
ᐊᕐ

ᕌᒍ 

ᑕᖅᑭ

ᖅ 

ᐅᓪ

ᓗ

ᖅ 

  

1.       

2.       

3.       

4.       

5.       

6.       

7.       

8.       

9.       

10.       

ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ: 

ᐊᓯᖏᑦ ᐃᓚᓯ 

 ᐊᑏᑦ ᐃᓅᕝᕖᑦ 

  ᐊᕐᕌᒍ ᑕᖅᑭᖅ ᐅᓪᓗᖅ 

1. 

    

2. 

    

3.     

ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ: 

ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑐᐊᖅ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᔭᕆᐊᓕᒃ 

ᐅᓪᓗᖅ 

ᐱᓕᕆᐊᖑᑎᓪᓗ

ᒍ 

ᓄᓇᓕᖓ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᔪᖅ ᐆᒧᖓ 

ᐊᕐ

ᕌᒍ 

ᑕᖅᑭ

ᖅ 

ᐅᓪ

ᓗ

ᖓ

ᓂ 

  

ᐊᑎᕈᓯᖅ ᐊᑎᖅ ᐊᑎ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ 
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ᖓᑕ 

ᐊᑎᕈ

ᓯᖓ

ᑕᓗ 

ᓯᕗᓪ

ᓕᖅ

ᐹᖏ

ᒃ 

ᑎᑎ

ᖅᑲ

ᖏᑕ 

ᑉ ᓈᓴᐅᑖ 

    ᐊᕐᕌ

ᒍ 

ᑕᖅ

ᑭᖅ ᐅᓪᓗᖅ 



ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ   
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2. ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ 
 

ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᖏᑦ ᐅᑯᐊ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖁᖏᓐᓂᑦ 

ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓂᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓯᒪᔪᑦ ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᕙᒌᖅᑐᓂᑦ 

ᖃᓄᐃᓕᖓᔪᔅᓴᐅᒻᒪᖔᑕ ᐊᑐᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑦᑎᓂᖏᓐᓄᑦ ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ. 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᒻᒪᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ 

ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᑦ, ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐃᓪᓗᒧᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐊᑭᖓᑕ 

ᐱᒋᐊᕐᕕᖓᓐᓂᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᖁᔭᓯᐅᒪᓂᖓ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᐃᒫᑦᑑᖁᓪᓗᒍ:  

 ᐊᔾᔨᒌᒃᑎᑦᑎᓗᑎᒃ, ᑕᑯᒃᓴᐅᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪ ᑐᑭᓯᓇᕐᓗᑎᒃ; ᐊᒻᒪ 

 ᑲᔪᖏᖅᓴᐃᕕᒋᓗᒋᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᒻᒥᓂᖅ ᐃᓪᓗᑖᖅᐸᓪᓕᐊᓂᕐᒥᑦ ᐱᕙᓪᓕᐊᖁᓪᓗᒋᑦ 

ᐃᓪᓗᓴᖅᑕᖃᒃᑲᓐᓂᖁᓪᓗᒍ. 

 

2.1 ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᔪᑦ ᐋᖅᑭᒃᓯᒪᓂᕆᔭᖓ 

ᐃᓪᓗᒥᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐋᖅᑭᓱᖅᓯᒪᓂᖓ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᓪᓗᓕᕆᔨᒃᑯᖏᓄᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᕆᔭᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐊᒻᒪ ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᓪᓗᓂ ᐊᑭᖏᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐃᓪᓗᒥᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᓂᕐᒧᑦ ᐅᑯᐊ ᐊᑐᖅᑕᐅᓪᓗᑎᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ:  

ᐊᑭᖏᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖏᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ = ᐃᓪᓗᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᑕᐅᓂᖓ (ᒦᑕ 

ᒪᕐᕈᐃᖅᓱᖅᓯᒪᔪᖅ) ᐃᓚᓗᒍ ᐊᑭᖏᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ  

2.2 ᑐᑭᖏᑦ 

ᐊᖏᓂᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᐅᔪᖅ:  

ᐊᖏᓂᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᐅᔫᑉ ᐊᑕᖏᖅᖢᒍ ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᔪᖅ ᐊᒻᒪ ᐅᖅᑰᓴᖅᓯᒪᔪᖅ ᐃᒡᓘᑉ 

ᐃᓗᐊᒍᑦ ᓯᓚᑖᒍᓪᓗ ᐃᒡᓗᒥ, ᐃᓚᒋᔭᐅᓪᓗᑎᒃ ᐃᒡᓘᑉ ᐃᓗᐊᒍᑦ ᐊᕕᒃᓯᒪᕝᕕᖏᑦ ᐊᒻᒪ 

ᒪᔪᕋᐅᑎᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᐃᓚᓕᐅᔾᔭᐅᙱᖦᖢᓂ ᐃᒡᓗᒥ ᓇᖏᖅᖢᓂ ᐳᖅᑐᓂᖓ 1.98 ᒦᑕᓂᒃ 

(ᑕᑭᓂᓕᒃ ᐃᓯᒐᑦ 6ᖑᓗᑎᑦ ᐊᒻᒪ 6").   

ᐊᑭᖏᑦᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖏᑦ:  

ᐊᑭᖏᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖏᑦ ᑕᑯᒃᓴᐅᑎᑦᑎᕗᑦ ᓂᐅᕐᕈᑕᐅᒃᐸᑦ ᐊᑭᒋᓇᔭᖅᑕᖓᓂᒃ 

ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᖏᓂᖓ ᑭᑉᐹᕆᒃᑐᑦ ᒦᑕᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᓪᓗᓂ. ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᑦᓂᑦ ᐊᑐᑦᑐᐊᑕᐅᑎᑦᑎᓂᖓ ᒪᕐᕈᐃᓕᖅᑲᖓᔪᓪᓗᓂ 

ᐱᒋᐊᕐᕕᖓᖃᑎᑕᐅᔪᖅ ᐊᑭᖏᓐᓂᑦ ᐋᖅᑭᔅᓯᒍᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᑖᒃᑯᐊ 

ᐊᑑᑎᖃᖅᑎᑕᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐅᑯᓄᖓ: 

1. ᐱᒋᐊᖅᑎᑦᑎᔨᑦ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᓇᖕᒥᓂᖅᑖᕐᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᓕᖕᓂ, ᐊᒻᒪ  

2. ᐃᒡᓗᒥᒃ ᓇᖕᒥᓂᖅᑖᕐᓂᖅ ᐃᑲᔪᖅᓱᖅᑕᐅᙱᑦᑐᓂᒃ.  

ᐃᖃᓗᐃᑦ, ᑲᖏᖅᖠᓂᖅ ᐊᒻᒪ ᐃᖃᓗᒃᑑᑦᑎᐊᖅ ᑖᒃᑯᐊᑐᐊᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᓯᒪᕗᑦ 

ᐱᒋᐊᖅᑎᑦᑎᔨᑦ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᓇᖕᒥᓂᖅᑖᓂᕐᒧᑦ ᓄᓇᓕᖕᓂ.  
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ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᑕ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᑭᖏᑦ 

ᐊᓯᔾᔨᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕈᓐᓇᖅᑐᑦ ᑭᓯᐊᓂ ᐊᖏᖅᑕᐅᖅᑳᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒍ ᑖᒃᑯᓇᙵᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑲᑎᒪᔨᖏᑦ.  

ᓇᓗᓇᐃᒃᑯᑕᕐᒥ ᐃᓗᓕᖏᑦ 

 

ᐸᓚᙵᖅᑎᕈᑦ ᐃᒡᓗ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ 

ᐃᒡᓗᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᓚᒌᑐᐊᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ, ᒪᕐᕉᓕᖅᑲᖓᔪᒥᒃ ᐃᒡᓗᒦᑦᑐᑦ, ᐃᒡᓗᐃᑦ 

ᖃᔅᓯᑲᓪᓚᑦ ᐃᒡᓗᒦᑦᑐᑦ 

ᐃᒡᓗᐃᑦ 

ᑲᑎᙵᔪᑦ 

ᐃᒡᓗ ᑲᑎᙵᔪᒦᑦᑐᖅ 
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ᒫᓐᓇ ᐊᑭᖏᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᒋᑦ ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ  

     

ᐊᖏᓂᖓ 

(ᒦᑕ 

ᒪᕐᕈᐃᖅᓱᕐᓗᒍ) 

ᓴᖅᑭᐸᓪᓕᐊᔪᑦ 

ᓂᐅᕐᕈᑎᔅᓴᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐊᓯᓕᒫᖏᑦ 

ᐃᒡᓗᑐᐃᓐᓇᖅ 

ᐃᒡᓗᐃᑦ 

ᑲᑎᙵᔪᑦ ᐃᒡᓗᑐᐃᓐᓇᖅ 

ᐃᒡᓗᐃᑦ 

ᑲᑎᙵᔪᑦ 

<69 16.10 16.90 14.80 15.40 

70-99 16.10 14.40 14.80 13.10 

100-129 14.30 13.30 13.10 12.20 

>130 11.70 13.30 10.70 12.20 

 
 

ᐅᑦᑑᑎᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ ᖃᓄᐃᑦᑑᒻᒪᖔᑕ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐱᒋᐊᕐᕕᖏᑦ 

ᐃᓪᓗᒋᔭᐅᖃᑦᑕᖅᑐᓄᑦ ᓴᖅᑭᐸᓪᓕᐊᔪᓄᑦ ᓂᐅᕐᕈᑎᔅᓴᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᑕᑯᔭᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᑖᓂ.  

ᖃᐅᔨᒪᓂᐊᖅᐸᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐆᒃᑐᕋᐅᑎ ᐊᑭᖏᑦ ᑕᑯᔅᓴᐅᑎᑦᑎᔾᔪᑎᑐᐃᓐᓇᐅᒻᒪᑕ, ᐃᓪᓗᑦ 

ᐊᖏᓕᕇᖑᒻᒪᑕ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑑᑕᐅᓪᓗᑎᓪᓗ.   

 

 

 

 
 

ᖃᐅᔨᒪᔭᕆᐊᓕᑦ: ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐅᑯᐊ 

ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᓅᖓᔪᓪᓗ ᐃᓪᓗᓯᐅᑏᓪᓗ ᐱᖃᓯᐅᑎᓯᒪᑉᐸᑦ ᐱᖃᓯᐅᑎᓯᒪᙱᓪᓗᓂᓘᓐᓃᑦ ᐊᑭᖓᓂᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᖓᓐᓂᑦ ᐋᖅᑭᔅᓯᒍᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ. 

 
 
 
 
 
 

  

ᐃᓪᓗᕈᓯᖏᑦ 

ᐊᖏᓂᕆᔭᐅᒐᔪᑦᑐᑦ 

ᑭᑉᐹᕆᑦᑐᑦ ᐃᓯᒐᒧᑦ 

ᐆᑦᑐᖅᓯᒪᔪᑦ ᒦᑕ 

ᐊᑭᒋᔭᐅᒐᔪᑦᑐᑦ 

ᐃᓪᓗᓯᐅᑎᖃᐅᙱᓪᓗᒍ 

ᐊᑐᑦᑐᐊᕈᑎᒧᑦ 

ᐃᒡᓗᕈᓯᖃᙱᑦᑐᖅ 35 $563.50 

1 58 $933.80 

2 82 $1,320.20 

3 106 $1,515.80 

4 147 $1,719.90 
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3. ᐋᖅᑭᒋᐊᕈᑎᑦ ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ 
 

ᑖᒪᒃᑯᐊ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᓂᕆᕙᑦᑕᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓯᒪᒻᒪᑕ ᐊᑐᖃᑦᑕᖅᑕᖏᑦ 

ᖃᓄᐃᑦᑑᒻᒪᖔᑕ ᐋᖅᑭᔅᓱᐃᑎᓪᓗᒋᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᐊᕐᒪᖔᑕ ᐊᑭᖏᑦ ᖃᐅᒪᓄᑦ, 

ᐃᒥᕐᒧᓪᓗ ᐊᓯᖏᓐᓄᓪᓗ ᐊᒻᒪ ᐃᓪᓗᖃᕐᓂᒧᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᑭᖏᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖏᑦ. 

ᐱᔾᔪᑎᖓ 

ᖃᐅᔨᒪᔭᐅᖁᓪᓗᒍ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐊᔾᔨᒌᒃᑎᑕᐅᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪ ᒪᓕᒡᓗᑎᒃ, 

ᐃᒡᓗᓄᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᐅᔪᑦ ᑲᑎᖅᓱᖅᑕᐅᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓚᒍᑖ 2, 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᑐᑦ ᓈᒻᒪᒃᓯᓕᖅᑕᐅᓗᑎᒃ 

ᐊᓯᖏᓐᓄᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᒃᑐᐊᓪᓗᑎᒃ ᐱᔾᔪᑕᐅᓲᓄᑦ ᐊᑭᖏᓐᓄᓪᓗ. 

ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᐃᓐᓇᖃᑦᑕᕆᐊᓖᑦ ᐊᐅᓚᔾᔪᑎᖏᓐᓄᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐊᑭᖓ ᒪᓕᒃᑕᐅᓪᓗᓂ, ᐃᒪᕐᒧᑦ/ᒥᓪᓗᐊᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ, ᐊᒃᑕᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ, 

ᐊᒻᒪ ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᓄᑦ ᐊᑐᖅᑎᓄᑦ−ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᓂᐊᖅᐳᑦ ᑕᐃᒪᐃᑦᑕᕆᐊᖃᕌᖓᑦ.  ᐃᒡᓗᓂᒃ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᓲᑦ ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᑐᕈᓯᕐᒧᑦ ᐊᑭᒃᖠᒋᐊᕈᑎᓄᑦ 

ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᑐᓗᐊᕐᓇᙱᑦᑐᓪᓗ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᐊᑭᓄᑦ ᑲᒪᒋᔭᒃᓴᓕᖕᓄᑦ. 

ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᐅᔪᓂᒃ ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐃᓚᓕᐅᑎᓯᒪᔪᓂᒃ, ᐃᒐᓯᐅᑎᑦ ᐊᒻᒪ 

ᐊᑐᖅᑎᐅᙱᑦᑐᓄᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᐳᑦ ᐅᑯᐊ ᐊᑭᒋᑎᑕᐅᔪᑦ 

ᒪᓕᒃᑕᐅᓗᑎᒃ, ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ ᕿᒥᕐᕈᐊᖅᑕᐅᔪᒃᓴᑦ.  ᐅᖅᓱᐊᓗᒻᒧᑦ ᐊᑭᖓ ᐊᒻᒪ 

ᐊᑐᖅᑎᐅᙱᑦᑐᓄᑦ ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᑦ ᐃᓚᓕᐅᔾᔭᐅᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᐳᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᑦᒧᑦ 

ᐊᑭᖓᓄᑦ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᖃᐅᔨᔾᔪᑎᒃᓴᐅᓗᑎᒃ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᒧᑦ ᑭᖑᓪᓕᖅᐹᒥ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᕆᐊᓕᖏᓐᓄᑦ. 

ᐅᖅᓱᐊᓗᒃ:    $0.91 ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ ᒦᑕ ᒪᕐᕈᐃᖅᓱᕐᓗᒍ 

(ᐊᑐᖅᑐᐊᒐᒃᓴᒧᑦ) – ᐃᒡᓗᓕᒫᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᖅ 

ᐃᒪᕐᒧᑦ/ᒥᓪᓗᐊᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ/ᐊᒃᑕᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ: $1.06 ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ ᒦᑕ ᒪᕐᕈᐃᖅᓱᕐᓗᒍ 

(ᐊᑐᖅᑐᐊᒐᒃᓴᒧᑦ) 

ᐆᒻᒪᖅᑯᑏᑦ    $1.12 ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ ᒦᑕ ᒪᕐᕈᐃᖅᓱᕐᓗᒍ 

(ᐊᑐᖅᑐᐊᒐᒃᓴᒧᑦ) 

ᐃᓪᓗᓯᐅᑏᑦ 

ᐊᑭᖓ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᒡᓗᒥᓯᐅᑎᖃᖅᑎᑕᐅᔪᓄᑦ ᐊᑭᖃᖅᑎᑕᐅᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᐳᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᑦ ᒪᓕᒡᓗᒋᑦ, ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒋᑦ: 

ᐃᒡᓗᒥᓯᐅᑎᑦ: $0.80 ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ ᒦᑕ ᒪᕐᕈᐃᖅᓱᕐᓗᒍ (ᐊᑐᖅᑐᐊᒐᒃᓴᒧᑦ) 

ᐆᒃᑑᑎᒃᓴᖅ 1: ᑲᑎᓪᓗᒍ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐃᓚᓕᐅᑎᓗᒋᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᑦ 
 

ᐃᒡᓘᑉ 

ᐊᖏᓂᖓ 

ᐊᑭᖓᑕ 

ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎ

ᒧᑦ 

ᐃᒐᓯᐅᑦ 

ᐃᒪᖅ/ 

ᒥᓪᓗᐊᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ/

ᐊᑦᑕᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ 

ᐃᓪᓗᓯᐅᑏᑦ 

ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ 

ᐃᓪᓗᒧᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᒐᖅ 
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65m2 

(ᐊᑕᐅᓯᕐᒥᒃ 

ᐃᒡᓗᕈᓯᓕᒃ*) 

$   911.95 $  59.15 $  68.90 $ 52.00 $1,092.00 

85m2 

(ᒪᕐᕉᖕᓂᒃ 

ᐃᒡᓗᕈᓯᓕᒃ*) 

$1,192.55 $  77.35 $  90.10 $ 68.00 $1,428.00 

115m2 

(ᐱᖓᓱᓂᒃ 

ᐃᒡᓗᕈᓯᓕᒃ*) 

$1,428.30 $104.65 $121.90 $ 92.00 $1,746.85 

*ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑎ: ᐃᒡᓗᐃᑦ ᐊᖏᓂᖏᑦ ᐊᑯᓐᓂᖅᓱᖅᑐᒦᑦᑐᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᒐᒃᓴᑦ ᑲᑎᙵᔪᑦ ᐊᑐᐊᖓᔪᓂᑦ ᐊᑭᖏᑦ. 

ᐅᓐᓂᕐᓘᑏᑦ 

ᐅᓐᓂᕐᓘᑏᑦ ᐃᓪᓗᑖᕆᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓪᓗᑎᑦ 

ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᓕᒻᒥᑦ ᐅᐃᒍᐊᕈᓯᕐᒥᑦ II (ᐅᓐᓂᕐᓘᑕᐅᔪᓄᑦ ᑲᑎᒪᕋᓛᑦ) 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑕ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᑎᓐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᓐᓂᑦ. 
 



ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐃᓪᓗᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖅ 
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4. ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ 
 

ᑖᒪᒃᑯᐊ ᓂᕈᐊᖅᑕᐅᓂᕆᕙᑦᑕᖏᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᓯᒪᒻᒪᑕ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ 

ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᖅ ᑖᓐᓇ ᐃᑲᔪᕈᑕᐅᔪᖅ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᕆᔭᑦ 

ᖃᑦᑏᓐᓇᐅᓂᖅᓴᐅᑉᐸᑕ ᐊᑭᓕᖅᓱᕆᐊᓕᖓᓐᓂᑦ ᓈᒻᒪᑦᑐᒥᑦ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᖁᓪᓗᒍ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᓐᓄᑦ ᐱᒋᐊᕈᑎᖓ ᐊᑐᕐᓗᒍ. 
 
ᐱᔾᔪᑎᖓ 

ᐱᔾᔪᑎᖓ ᑕᒪᑐᒪ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓂᓪᓗ ᐱᓕᕆᔾᔪᓯᕐᓂᓪᓗ ᑐᑭᑖᕈᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓂᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᖏᑕ ᑭᓪᓕᖏᓐᓂᑦ ᐃᒪᐃᒻᒪᑦ: 
 

 ᐊᔾᔨᒌᒃᑎᑦᑎᓗᑎᒃ, ᑕᑯᒃᓴᐅᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪ ᑐᑭᓯᓇᕐᓗᑎᒃ; 

 ᐊᑭᑭᓐᓂᖅᓴᒥᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᐃᔪᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ 

ᖃᑦᑏᓐᓇᐅᓂᖅᓴᐅᑉᐸᑕ ᐊᑭᑭᓐᓂᖅᓴᒥᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᖓᑕ ᐊᑭᖓ 

ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᓗᓂ. 

 ᑲᔪᖏᖅᓴᐃᕕᒋᓗᒋᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᓇᒻᒥᓂᖅ ᐃᓪᓗᑖᖅᐸᓪᓕᐊᓂᕐᒥᑦ 

ᐱᕙᓪᓕᐊᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᓪᓗᓴᖅᑕᖃᒃᑲᓐᓂᖁᓪᓗᒍ. 

4.1 ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᓐᓄᑦ ᑭᓪᓕᖏᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᓐᓄᑦ ᑭᓪᓕᖏᑦ ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᓲᖑᕗᑦ ᐃᒡᓗᓂᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ 

ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᔾᔪᑎᑦ ᐱᓕᕆᐊᒧᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᔾᔪᑎᑦ ᐃᒡᓗᖃᖅᑐᓄᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐃᒡᓗᖏᓐᓂᒃ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᖓᓄᑦ ᐊᑭᖏᓐᓄᑦ 

ᐊᑭᓕᖅᓱᒐᕐᓂᕐᓂᖅᓴᐅᑎᓐᓇᓱᒃᖢᒋᑦ. ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖓ ᐊᒥᓲᓛᖑᔪᓐᓇᖅᑐᖅ 

ᑭᓪᓕᖃᖅᑎᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᓲᖑᕗᑦ ᐊᑐᓂ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᓪᓗᑎᒃ 

ᖃᐅᔨᔭᐅᕙᒃᖢᑎᒡᓗ ᐱᓇᔪᒃᑑᑉ ᑲᑎᓪᓗᒍ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᒃ. 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᑕ ᑭᓪᓕᖓ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᒪᑯᐊ ᐊᑐᖅᑕᐅᓪᓗᑎᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᑦ 

ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ: 

1. ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ $90,000 ᑐᖔᓂ ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᖅᐸᑕ − ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐅᖓᑖᓅᕈᓐᓇᖏᑦᑐᖅ 20% ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᑦ; 

2. ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ $90,000 ᐊᒻᒪ $110,000 ᐊᑯᓐᓂᖓᓃᑉᐸᑦ − ᐊᑭᖓᑕ 

ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐅᖓᑖᓅᕈᓐᓇᖏᑦᑐᖅ 25% ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᑦ; 

3. ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ $110,000 ᐅᖓᑖᓂ ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᖅᐸᑕ − ᐊᑭᖓ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐅᖓᑖᓅᕈᓐᓇᖏᑦᑐᖅ 30% ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᑦ. 

4.2 ᐊᔪᙱᑦᑎᑕᐅᔪᓄᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᔅᓴᑦ 

ᐊᔪᙱᑦᑎᑕᐅᔪᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᓕᐅᑎᔅᓴᒥᑦ ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐱᓕᕆᐊᕐᒧᑦ ᒪᑯᓂᖓ 

ᒪᓕᔅᓯᒪᖃᑦᑕᖅᑐᖅ ᓈᒻᒪᒋᐅᔪᓂᑦ: 

a. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᒡᓗᑖᖅᑎᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᓄᑦ 
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ᐅᓇ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᖅ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᕗᖅ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑐᐊᖅ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐃᒡᓗᖏᓐᓂᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑐᓄᑦ. 

b. ᐱᓇᔫᑦ ᐃᓱᒪᖅᓲᑕᐅᔪᖅ  

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐱᓇᔪᒋᐊᖃᖅᐳᑦ ᐱᓕᕆᐊᒧᑦ ᑐᓐᓂᖅᑯᑎᒋᓗᒍᓗ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᒋᓗᒍ 

ᑲᑎᓪᓗᒍ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓄᑦ. 

c. ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓂᖏᑦ 

ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖓ ᐊᒥᓲᓛᖑᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᑭᓪᓕᖃᖅᑎᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᖅ 

ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᓲᖑᕗᑦ ᐊᑐᓂ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᕙᓪᓕᐊᓪᓗᑎᒃ ᖃᐅᔨᔭᐅᕙᒃᖢᑎᒡᓗ ᐱᓇᔪᒃᑑᑉ 

ᑲᑎᓪᓗᒍ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᒃ. ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔭᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᒫᓐᓇ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᕆᔭᐅᔪᓂᒃ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᒃ.  

  
ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐱᓇᔫᑎᑦ ᕿᒥᕐᕈᔭᐅᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᐳᑦ ᐊᕐᕌᒍᑕᒫᑦ 

ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ ᐊᔪᙱᒻᒪᖔᑕ ᖃᐅᔨᔾᔪᑕᐅᓇᓱᒡᓗᑎᒃ. 
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d. ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᓄᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ 
 

ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᐱᑎᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓴᓂᑭᓐᓂᖅᓴᐅᔪᑦ ᐃᓚᒌᑦ, ᑲᑎᑕᐅᓗᑎᑦ 

ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓵᕆᔭᖏᑦ $10,000 ᐃᓪᓗᒧᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑐᓂᑦ 

ᐃᓪᓗᒻᒥᐅᑕᖓ ᐊᑐᐃᓐᓇᓗᑎᑦ. ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᔾᔭᔅᓵᖏᑦ 

ᐃᓚᙵᖅᓯᕕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓗᑎᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ 

ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓵᕆᔭᐅᔪᑦ, ᐊᒥᓲᓂᖅᐹᖓ ᐳᓴᓐᑎᖓ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᔅᓵᖏᑦ 

ᐊᑭᓖᑎᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᖓᓄᑦ ᐃᓪᓗᒧᑦ. 
 

ᑭᓲᓂᖓ 
ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᖏᑦ 

ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᔪᑦ 

ᑎᓴᒪᑦ 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᖏᑦ 

ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᔪᑦ 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ 110,000 110,000 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᓄᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ ᐊᑐᓂ $10,000 0 40,000 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᑦ 110,000 70,000 

ᐊᖏᓛᖓ ᐳᓴᓐᑎᖓ ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ 
ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᙳᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᐃᒡᓗᒧᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ. 25 20 

ᐊᑭᑐᓛᖓ ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ 
ᐊᕐᕌᒍᑕᒫᑦ 

27,500 14,000 

ᐊᖏᓛᖓ ᑕᖅᑭᑕᒫᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ 
2,292 1,167 

 

ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᓄᑦ ᑐᙵᕕᒋᔭᐅᔪᑦ 

ᐊᑕᖏᐅᒪᔪᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓪᓗᑎᒃ ᐊᔪᙱᑦᑐᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔾᔪᑎᓄᑦ ᒪᓕᒐᒃᓴᐃᑦ 

ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᐳᑦ ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᑦ ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑎᓂᒃ ᐃᓚᒍᑖ 4.1 ᐊᑖᓂ. 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᑦ ᑐᑭᖓ 

1. ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᑐᑭᖃᖅᐳᖅ ᓇᑭᙶᖅᑐᓕᒫᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᑦ 

ᑖᒃᓰᔭᖅᑕᐅᓯᒪᙱᑦᑐᑦ ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᓕᒫᖏᑦ. 

2. ᐱᓇᔫᑦ ᑕᑯᓗᒍ ᑐᑭᓯᒋᐊᒃᑲᓐᓂᕈᒪᒍᔅᓯ.   

4.3 ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᕈᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑎᒧᑦ ᒪᓕᒐᒃᓴᐃᑦ 

ᐱᒋᐊᕐᓂᖓ 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ ᐃᑲᔪᖅᑐᐃᔪᑦ ᐃᓪᓗᓄᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᕆᐊᓕᓐᓂᑦ ᐅᓇᒻᒥᓇᖅᑑᔾᔫᒥᓗᑎᑦ 

ᐊᑭᓕᓱᕋᓱᐊᕐᓗᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓃᑦᑐᓄᑦ ᑖᓐᓇ ᐊᑐᖅᑕᐅᓗᓂ ᐃᓪᓗᒧᑦ 

ᐊᑭᓕᖅᓱᕈᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑏᑦ ᐱᓕᕆᐊᔅᓴᖅ. 

ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑎᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᕗᑦ, ᐱᓇᔫᑕᐅᑐᐊᖅᐸᑕ, ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐃᒡᓗᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ.  
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ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑎᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᑎᑕᐅᕗᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ 

ᒥᒃᖠᒋᐊᕈᑕᐅᕙᒃᖢᑎᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᕙᒃᖢᑎᒃ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᓐᓄᑦ ᑭᓪᓕᒋᑎᑕᐅᔪᖅ ᐊᔪᙱᑕᖏᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᓪᓗᑎᒃ. ᑖᓐᓇ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᓪᓗᓂ ᐃᓪᓗᒧ ᐊᑭᓕᖅᓱᕈᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑎᑦ, ᐃᖅᑲᓇᔭᐃᖅᑏᑦ ᐊᔪᙱᑎᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ 

ᐊᑭᓕᖅᓱᐃᑎᑕᐅᓗᓂ ᐅᖓᖅᑯᖏᓪᓗ 30% ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᕆᔭᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ 

ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᑕᕗᖓ ᐊᑭᖏᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖏᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ. 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᓐᓄᑦ ᑭᓪᓕᖏᑦ: ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᑕ ᑭᓪᓕᖓ 

ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᓯᒪᔪᖅ ᒪᑯᐊ ᐊᑐᖅᑕᐅᓪᓗᑎᑦ ᐊᔾᔨᒌᙱᑦᑐᑦ ᐱᔾᔪᑕᐅᔪᑦ: 

1. ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ $90,000 ᑐᖔᓂ ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᖅᐸᑕ − ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐅᖓᑖᓅᕈᓐᓇᖏᑦᑐᖅ 20% ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᑦ; 

2. ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ $90,000 ᐊᒻᒪ $110,000 ᐊᑯᓐᓂᖓᓃᑉᐸᑦ − ᐊᑭᖓ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐅᖓᑖᓅᕈᓐᓇᖏᑦᑐᖅ 25% ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᑦ; 

3. ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ $110,000 ᐅᖓᑖᓂ ᑮᓇᐅᔭᓕᐅᖅᐸᑕ − ᐊᑭᖓ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐅᖓᑖᓅᕈᓐᓇᖏᑦᑐᖅ 30% ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᑦ. 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ: ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᑦ 

ᐲᖅᓯᕕᐅᓚᐅᖅᑎᓐᓇᒋᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᐅᓕᒫᓄᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᒃᑐᓄᑦ. 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᓄᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ: ᐃᑲᔪᕐᓗᒋᑦ ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᙱᑦᑐᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒃᓴᓂᑭᑦᑐᑦ 

ᐃᓚᒌᑦ, ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓗᑎᒃ ᑲᑎᓪᓗᒍ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ $10,000 

ᑕᒪᐃᓐᓄᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᑕᐅᖃᑕᐅᔪᓕᒫᓄᑦ.  ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᓲᖑᕗᖅ ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᖃᐅᔨᔾᔪᑎᒋᓗᒋᑦ ᐊᖏᓛᖓ ᐳᓴᓐᑎᖓ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ 

ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᙳᖅᑎᑕᐅᔪᒧᑦ: 

ᐱᓇᔫᑦ 

 ᐅᑯᐊ ᒪᓕᒐᒃᓴᐃᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓕᒫᓄᑦ 

ᐃᒡᓗᖃᖃᑕᐅᔪᓄᑦ ᐱᓇᔪᒃᓯᒪᔪᓄᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐃᑲᔫᑎᓂᒃ ᐱᓕᕆᐊᒃᑯᑦ. 

 ᐱᓇᔫᑎᑦ ᑕᑕᑎᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᐊᕐᕌᒍᑕᒫᑦ. 

 ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑎᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓲᖑᙱᑉᐳᖅ ᑭᖑᓂᖔᕐᒥ ᐱᓕᕆᐊᓄᑦ 

ᑭᓯᐊᓂ ᐱᓇᔫᑦ ᑕᑕᑎᖅᑕᐅᑎᓪᓗᒍ ᑕᐃᑲᙵᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓯᒋᐊᕐᓗᓂ. 

 ᐱᓇᔪᒃᑐᖅ ᑲᒪᒋᔭᒃᓴᖃᖅᐳᖅ ᑐᓴᖅᑎᑦᑎᖃᑦᑕᕆᐊᖃᖅᖢᓂ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᓯᔾᔨᕌᖓᑕ. ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᐱᔪᓐᓇᕐᓂᖃᖅᐳᑦ 

ᑲᑎᖅᓱᐃᒋᐊᒃᓴᖅ ᖄᖏᐅᑎᓗᑎᒃ ᐊᑭᓕᐅᑎᓄᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ.  

 ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᓲᖑᕗᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᑦ 

ᒪᓕᒐᒃᓴᐃᑦ ᒪᓕᒃᖢᒋᑦ, ᖃᐅᔨᔾᔪᑎᒃᓴᑦ ᓈᒻᒪᒃᑐᓂᒃ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᐃᔾᔪᑎᑦ 

ᓇᓃᒋᐊᖃᕐᒪᖔᑦ. 

ᐊᑐᖅᑕᐅᔾᔪᓯᖏᑦ 



ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐃᓪᓗᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖅ 

  

 25  

1. ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᑐᒃᓯᕋᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᐱᓇᔫᑎᒥᒃ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᖕᒥᒃ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓂ. 

ᐃᓚᒍᑖ 4.2, ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᕈᑎᓄᑦ ᐱᓇᔫᑦ. 

2. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ ᐱᐊᓂᒃᓯᔭᕆᐊᖃᖅᐳᖅ ᐱᓇᔫᑎᒥᒃ ᐅᑎᖅᑎᓪᓗᓂᐅᒡᓗ 

ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ ᑎᑎᖅᑲᑦ ᐃᓚᓕᐅᑎᓗᓂᒋᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᓕᒫᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ. 

ᐃᓚᓕᐅᑎᔭᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᑕᕐᕌᖏᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᖃᖓᑦᑎᐊᓕᓴᐅᓛᓂᒃ: 

 ᐊᑭᓕᐅᑎᑦ ᓇᓕᖅᑲᖏᑦ 

 ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔾᔪᑎᑦ; ᐊᒻᒪ 

 ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᓱᓕᓂᕋᕈᑦ. 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔾᔪᑎᑦ  

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᐱᓇᔫᒻᒥᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᒡᓗᖃᕆᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔪᖅᑕᐅᔭᕆᐊᓕᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᙱᑦᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦᑕ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔾᔪᑎᓂᒃ 

ᑐᓂᓯᔭᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᖏᓐᓂᙶᖅᑐᓂᒃ.  ᑕᑯᓗᒍ ᐃᓚᒍᑖ 4.3, 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᓄᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔾᔪᑎᓄᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᑦ. 

ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᓱᓕᓂᕋᕈᑦ  

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑕᐅᔪᑦ ᐊᖓᔪᒃᖡᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᑦ ᑮᓇᐅᔾᔭᒃᓴᙱᓐᓂᖏᓐᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐱᓇᔫᑎᒧᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐊᒃᑑᑎᙱᑦᑐᓂᒃ 

ᐊᑎᓕᐅᕆᐊᖃᕐᓂᐊᖅᐳᑦ ᒪᓕᒐᖅᑎᒍᑦ ᓱᓕᓂᕋᕈᑎᒥᒃ ᐅᖃᖅᓯᒪᓗᑎᒃ 

ᓴᓈᖃᙱᓐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪ ᓇᑭᑐᐃᓐᓇᖅ ᑮᓇᐅᔭᓂᒃ ᓂᕆᐅᒋᔭᖃᙱᓐᓂᖏᓐᓂᒃ.  

3. ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᐱᓇᔫᒻᒥᒃ ᖃᐅᔨᓴᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᐳᑦ ᐱᐊᓂᒃᓯᒪᑦᑎᐊᕐᒪᖔᑦ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔨᐅᓪᓗᑎᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᓐᓂᒃ. 

4. ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᓲᖑᕗᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒥᒃ ᑎᑎᖅᑲᑎᒍᑦ 

ᐊᔪᙱᓐᓂᖏᓐᓂᒃ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᒥᓄᑦ ᐃᑲᔫᓯᐊᕈᓐᓇᖅᑐᒥᒃ ᐊᑭᖓᓗ ᐃᒡᓗᒧᑦ 

ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᔫᑉ ᐊᑭᒃᖠᒋᐊᕈᑎᔪᒧᑦ. 

5. ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᓲᖑᕗᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᐃᔨᑦ 

ᐱᕙᒌᔭᖅᐸᒃᖢᑎᒃ ᑎᑎᖅᑲᓂᒃ ᓈᒻᒪᒃᑐᓂᒃ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᕙᒃᖢᑎᒡᓗ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ 

ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᖓ ᐊᑭᒃᖠᒋᐊᖅᖢᒍ. 

6. ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᕿᒥᕐᕈᖃᑦᑕᖅᐳᑦ ᐱᓇᔫᑎᓂᒃ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ 

ᐊᑎᖃᖃᑕᐅᔪᓂᒃ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑎᓄᑦ ᐊᕐᕌᒍᒃᑳᖓᑦ. 
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4.4 ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᕈᑎᓄᑦ ᐱᓇᔫᑦ ᑕᑕᕆᐊᓕᒃ 

 
     
     

     
     

     

     

 

ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᕈᑎᓄᑦ ᐱᓇᔫᑦ 

ᐊᑎᖓ:         

ᑐᕌᕈᑖ:         

ᐃᒡᓘᑉ 

ᓈᓴᐅᑖ:     

ᐅᓪᓗᖅ 

ᐱᓇᔪᒃᑕᐅᑎᓪᓗᒍ:   

     

     

X        

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᐊ   

          

ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᖅ 1: ᑲᑎᖢᒋᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᑦ      

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ        

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ 

ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥᐅᑕᓄᑦ ᐃᓚᒋᐊᕈᑎᑦ        

ᐃᒡᓗᖃᖃᑕᐅᔫᑉ ᐊᐃᑉᐸᖓᑕ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ        

ᐃᒡᓗᖃᖃᑕᐅᔫᑉ ᐊᐃᑉᐸᖓᑕ ᑖᒃᓰᔭᕈᑕᐅᓐᓇᖅᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᒃᑲᓐᓂᖏᑦ    

ᐃᒡᓗᖃᖃᑕᐅᔫᑉ ᐱᖓᔪᖓᑕ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ        

ᐃᒡᓗᖃᖃᑕᐅᔫᑉ ᐱᖓᔪᖓᑕ ᑖᒃᓰᔭᕈᑕᐅᓐᓇᖅᑐᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᒃᑲᓐᓂᖏᑦ      

ᐊᓯᖏᓐᓂ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᕆᔭᑦ 

(ᐊᑎᖏᑦ ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ):          

a)            

b)            

c)            

d)            

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ 

ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ       
(A)  

       

ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᖅ 2: ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᓄᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᑕᐅᔪᑦ    

ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ:    

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑕᐅᔪᒧᑦ ᐊᑭᒃᖠᒋᐊᖅᑕᐅᔪᖅ   (B)  

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᐋᖅᑭᒋᐊᖅᓯᒪᔪᑦ   (C) = (A)-(B)  

ᐊᖏᓛᖓ ᐳᓴᓐᑎᖓ ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ 

ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᙳᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ.   
(D)  

       

ᐱᓕᕆᐊᒃᓴᖅ #3: ᐊᑭᖓᑕ     

kNK7u w[loEp3Jx4f5                 

Nunavut Housing Corporation           

Nunavunmi Igluliqiyiryuakkut                     

Société d’habitation du Nunavut 
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ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ [ᒪᓕᒃᖢᒍ ᐃ ᖁᓛᓃᑦᑐᖅ]    

ᐊᖏᓛᖓ ᐳᓴᓐᑎᖓ ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ 

ᐊᑭᓕᒐᒃᓴᙳᖅᑎᑕᐅᔪᖅ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ. [ᒪᓕᒃᖢᒍ (ᑭ) ᖁᓛᓃᑦᑐᖅ]   
 

ᐊᑭᑐᓛᖓ ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ ᐊᕐᕌᒍᑕᒫᑦ    

ᐊᑭᑐᓛᖓ ᑕᖅᑭᒧᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᔪᖅ (ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᑦ/ᐃᒡᓗᓯᐅᑎᑦ 

ᐃᓚᓕᐅᑎᓯᒪᙱᖦᖢᑎᒃ)   
(E) 

ᒫᓐᓇ ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᒧᑦ   (F) 

ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᔪᒧᑦ ᐊᑭᒃᖠᒋᐊᕈᑎ:   (G) = (F)−(E) 

 

 

ᑐᑭᖏᑦ      

1 
ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᑐᑭᖃᖅᐳᖅ ᓇᑭᙶᖅᑐᓕᒫᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᑦ 

ᑖᒃᓰᔭᖅᑕᐅᓯᒪᙱᑦᑐᑦ ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᓕᒫᖏᑦ 

       

 ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᑦ ᐃᓚᓕᐅᑎᓯᒪᔪᑦ     

 (a) 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᑦ, ᑮᓇᐅᔾᔭᒃᓵᑦ ᐊᒻᒪ ᓇᖕᒥᓂᖃᖅᑎᒧᑦ 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᑦ;  

 (b) ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥ ᐃᓚᒋᐊᕈᑎᑦ;    

 (c) ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᙱᑦᑐᖅᓯᐅᑎᓄᑦ ᐃᑲᔫᑎᑦ;   

 (d) 

ᐊᑕᖏᖅᖢᒋᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᔨᒧᑦ 

ᐊᑭᓕᖅᑕᐅᔾᔪᑎᑦ.   

       

 ᑭᓇᐅᔭᓕᐊᑦ ᐃᓚᓕᐅᑎᙱᑦᑐᑦ     

 (a) ᓱᕈᓯᖅᓯᐅᑎᑦ/ᓄᑕᕋᖅᓯᐅᑎᑖᑦ;   

 
(b) 

ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᕆᔭᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᖏᓐᓄᑦ ᐅᓪᓗᓕᒫᖃᑦᑕᕐᓗᓂ  

ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᐅᓗᓂ ᑭᓯᐊᓂ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖓᓐᓂᑦ ᓄᖅᑲᖓᑲᐃᓐᓇᑎᓪᓗᒍ; 

 (c) ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᒧᑦ ᐊᒻᒪ ᓄᓇᑖᕈᑎᒧᑦ ᐊᑭᓕᐅᑎᑦ ᐃᓄᖕᓄᑦ;  

 (d) ᑎᒍᐊᙳᐊᖃᕐᓂᕐᒧᑦ ᐃᑲᔫᑎᑦ;    

 (e) 

ᐃᓕᓐᓂᐊᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓄᑦ 

ᐊᑭᓕᐅᑎᑦ;    

 (f) 

ᓂᖃᐃᓱᖅᑐᖅᓯᐅᑎᑦ 

ᓱᒃᑯᐊᕿᔪᖅᓯᐅᑎᑦ;    

 
(g) 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᑦ, ᐊᐃᑦᑑᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᓕᓐᓂᐊᕈᑎᒧᑦ ᐊᑭᓕᐅᑎᑦ 

ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓇᖕᒥᓂᖃᕐᓂᕐᒧᑦ.  

       

2 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒋᔭᐅᔪᑦ ᐅᑯᐊᖑᕗᑦ ᐊᐃᑉᐸᐃᑦ/ᐱᖃᑏᑦ ᐊᓯᖏᓪᓗ ᐊᔪᖅᑎᑕᐅᙱᑦᑐᑦ 

ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᑦ ᒪᓕᒡᓗᒍ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒌᓄᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎ, ᐊᒻᒪᓗ ᐃᓕᓐᓂᐊᖅᑎᑦ.  

       

3 ᐊᑭᑐᓛᖓ ᐳᓴᓐᑎᖓ ᑲᑎᓪᓗᒋᑦ ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᖏᑦ:   

 (a) $90,000 ᑐᖔᓂ 20%   

 (b) $90,000 - $110,000 25%   

 (c) $110,000 ᐅᖓᑖᓂ 30%   

4 

ᐊᐅᓪᓚᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐱᓇᔫᑦ ᐊᒻᒪ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔾᔪᑎᑦ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᕆᔭᑦ 

ᐅᑯᓄᖓ: 

ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓱᒃᑲᔪᒃᑯᑦ 

ᐊᐅᓪᓚᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐅᕗᖓ: 

 ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᖏᑦ  

 Nunavut Housing Corporation (867) 975-7222 



ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐃᓪᓗᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖅ 
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 ᑐᕌᕈᑖ 1000, ᐃᓂᖓ 1300  

ᐃᖃᓗᐃᑦ, ᓄᓇᕗᑦ X0A 0H0 ᑐᕌᖅᑐᖅ: ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒧᑦ 

ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑐᐊᖅ ᑎᑎᕋᕐᕕᒃᓴᖅ   

      

 

ᐊᑭᖓᑕ ᐱᒋᐊᕐᕕᖓ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎ:        

 ᐃᒡᓘᑉ ᐊᖏᓂᖓ (ᒦᑕ ᒪᕐᕈᐃᖅᓱᕐᓗᒍ)      

 ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᒧᑦ ᐃᓚᒋᐊᖅᓯᒪᔪᑦ: 

ᐃᓚᓕᐅᑎᓯᒪ

ᕙᑦ?    

 ᐃᒐᓯᐅᑦ $ 0.91       

 ᐆᒻᒪᖅᑯᑎᓄᑦ $1.08       

 

ᐃᒥᖅᑕᖅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ/ᒥᓪᓗᐊᖅ

ᑕᐅᓂᕐᒧᑦ $1.12       

 

ᑲᑎᒋᐊᕐᖓᖅᑐᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᓲᑦ       

 ᐃᓪᓗᓯᐅᑏᑦ $0.80       

 ᐊᓯᖏᑦ        

 

ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᒧᑦ 

ᐃᓚᒋᐊᖅᓯᒪᔪᑦ      

 ᑲᑎᖦᖢᒋᑦ ᑕᖅᑭᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᑦ      



ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐃᓪᓗᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖅ   
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4.5 ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔾᔪᑎ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᓄᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ 
 

Nunavut Housing Corporation 

 ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᖏᑦ 

  ᑎᑎᖅᑲᒃᑯᕕᖓ − 1000 ᑐᕌᕐᕕᖓ 1300 ᐃᖃᓗᐃᑦ, 

ᓄᓇᕗᑦ X0A 0H0    

  ᐅᖄᓚᐅᑎᑉ ᓈᓴᐅᑖ. (867) 975-7210 ᓱᒃᑲᔪᒃᑯᑦ. (867) 975-

7222     

  ᑐᕌᖅᑐᖅ: ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒧᑦ 
 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᔾᔪᑎ ᑮᓇᐅᔭᓕᐊᓄᑦ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ  
 

ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᒧᑦ/ᐱᓇᔪᒃᑐᒧᑦ:  ᐊᑎᓕᐅᕐᕕᒃᑯᑦ ᐊᑎᓕᐅᕐᓗᒍ *ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ 

ᐊᑎᓕᐅᕐᓗᓂ, ᑐᓐᓂᖅᑯᑎᒋᓗᒍᓗ. 
 

ᓇᓗᓇᐃᔭᐅᑎᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦᑎᔨᒧᑦ: ᐊᑕᖏᕐᓗᒍ ᐱᐊᓂᒡᓗᒍ, ᐊᑎᓕᐅᕐᓗᒍ ᐊᒻᒪ ᐅᑎᖅᑎᓪᓗᒍ 

ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ 

    

ᖃᐅᔨᒪᔭᕆᐊᓕᑦ: ᑖᓐᓇ ᑐᑭᓯᒋᐊᒐᒃᓴᖅ ᐱᔭᐅᔪᒪᓲᖅ ᖃᓄᐃᑦᑑᓂᖓ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒧᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᖓᓄᑦ ᐱᓇᔫᑖᓄᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ. ᑐᑭᓯᒋᐊᕈᑎᓕᒫᑦ 

ᑕᑯᔭᒃᓴᐅᑎᑕᐅᔾᔮᙱᑦᑐᑦ. 
 

ᓴᖑᐃᐱᓗᙱᓪᓗᒍ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᐊᑎᐊ:  ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒃ:   

 ᑐᕌᕈᑖ:     

  

ᖃᔅᓯᓄᑦ ᐅᑭᐅᓄᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᓂᖓ: 

ᑭᓱᓕᕆᔨᐅᓂᖓ: ᐅᖄᓚᐅᑖ: ᓱᒃᑲᔪᒃᑯᑦ: 

 

*ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᐊ:          

ᐊᑭᓕᐅᓯᐊᕆᕙᒃᑕᖏᑦ $ $     ᐃᑲᕐᕋᒧᑦ ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 
$     ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ 

ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 

ᐃᑲᕐᕋᓕᐅᖅᑐᓄᑦ ᓴᓇᔨᓄᑦ ᑐᕌᖓᔪᑐᐊᖅ: ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐃᑲᔫᓯᐊᑦ 
$     ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ 

ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 

ᐃᑲᕐᕋᓕᐊᕆᕙᒃᑕᖏᑦ ᐱᓇᓱᐊᕈᓯᕐᒥ:          ᐃᒡᓗᒥᐅᖃᑎᒌᓄᑦ ᐃᑲᔫᑎᑦ 
$     ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ 

ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 

 ᓅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐃᑲᔫᑎᑦ 
$     ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ 

ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 

 
ᐅᑭᐅᖅᑕᖅᑐᒥᐅᑕᐅᓂᕐᒧᑦ 

ᐃᑲᔫᑎᑦ 

$     ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ 

ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 

ᒥᒃᓴᐅᑦᑎᓯᒪᔪᑦ ᐱᓇᓱᐊᕈᓯᕐᓄᑦ ᖃᔅᓯᓄᑦ 

ᐊᑭᓕᐅᑎᑦ ᐊᕐᕌᒍᒥ: 

ᐊᓯᖏᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᖑᕙᑦᑐᑦ  

(ᓲᕐᓗ ᐅᖓᓯᑦᑐᒥᐅᖑᑉᐸᑦ, 

ᐊᓯᖏᓪᓗ) 

$     ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ 

ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 

 

ᒪᕐᕉᖕᓂᒃ ᐅᖃᐅᓰᖕᓂᒃ 

ᐅᖃᓪᓚᒍᓐᓇᖅᑐᓄᑦ 

ᐊᑭᓕᐅᑎᒃᑲᓐᓂᑦ 

$     ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ 

ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 



ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐃᓪᓗᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖅ   
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*ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒃ − ᑎᑎᕋᕆᐊᓖᑦ ᑎᑎᕋᕐᓗᒋᑦ ᐊᑖᓃᑦᑐᑦ: 

 
ᕿᑲᕆᐊᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᐅᓪᓚᕐᓂᐊᕐᓗᓂ ᐃᑲᔫᑏᑦ 

$     ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ 

ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 

 ᐊᓯᖏᑦ (ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ) 
$     ᐊᕐᕌᒍᒧᑦ 

ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖅ ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᖓ:      ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖃᐃᓐᓇᖅᑐᖅ □ ᐃᓱᓕᕝᕕᒃᓴᓕᒃ □ ᑳᓐᑐᓛᒃᑕᐅᓯᒪᔪᖅ 

□ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᓚᐅᑲᒃᑐᖅ □     

ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᓂᖓ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᐃᓐᓇᕐᓂᐊᕐᒪᖔᑦ: 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᕗᖓ ᑐᓴᖅᑕᐅᑎᑦᑎᔾᔪᑎ ᓱᓕᓂᖓᓂᒃ ᑕᒻᒪᖓᙱᓂᖓᓂᒡᓗ ᖃᐅᔨᒪᔭᒃᑯᑦ. 

ᐱᐊᓂᒃᑕᐅᔪᖅ ᐆᒧᖓ (ᐊᑎᖅ): ᐃᖃᓇᐃᔮᖅ: 

ᐊᑎᓕᐅᕈᓯᖅ: ᐅᓪᓗᖅ: 



ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᒪᓕᑦᑕᐅᔪᒃᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᑦ    
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5. ᐃᒡᓗᓂᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᓄ ᓱᕋᒃᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ 

ᐱᔾᔪᑎᒋᔭᖓ ᑖᒃᑯᐊ ᐋᖅᑭᒡᓗᒋ ᒪᓕᒋᐊᓕᑦ ᐅᑯᓄᖓ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔾᔪᑎᓄᑦ, 

ᐊᑭᓕᐅᑎᓄᓪᓗ ᑲᑎᖅᓱᖅᑕᐅᔾᔪᑎᓄᑦ ᐅᑯᓄᖓ, ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᓄᑦ 

ᓱᕋᒃᑎᖅᑕᐅᔪᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐃᒡᓗᓃᑦᑐᓄᑦ. 

ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᖃᐅᔨᓴᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᐳᑦ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᓄᑦ ᓱᕋᒃᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᒃ 

ᐅᑯᐊ ᑐᙵᕖᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᓗᑎᒃ: 

 ᐊᑭᖏᑦ ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓕᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᑐᑦ 

ᐊᔾᔨᒌᑎᑦᑎᓯᒪᐃᓐᓇᕐᓗᑎᑦ, ᑕᐃᒪᐃᑦᑕᐃᓇᓕᖓᓗᑎᑦ ᐊᒻᒪ ᐱᓪᓗᕆᑦᑐᒥᑦ; 

 ᐃᓪᓗᖃᖅᑏᑦ ᖃᐅᔨᒃᑲᖅᑕᐅᒐᔭᖅᑐᑦ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᔪᓂᑦ ᖃᐅᔨᓴᕐᓂᖃᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒋᑦ; ᐊᒻᒪ, 

 ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᒪᓕᔅᓯᒪᓗᑎᑦ ᒫᓐᓇᒥᑦ, ᓄᓇᓕᖓᓐᓂᑦ ᐊᑭᑕ 

ᐋᖅᑭᔅᓯᒪᓂᕆᔭᖏᓐᓂᑦ. 

ᐊᑭᖏᑦ ᒥᒃᓴᐅᑦᑎᓯᒪᔪᑦ 

ᐊᑭᓪᓚᑦᑖᖏᑦ ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᖅᑐᓄᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓲᖑᕗᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᔭᕆᐊᖃᓕᑐᐊᕌᖓᑕ. 

ᑭᓯᐊᓂ, ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕆᐊᓖᑦ ᐅᖓᕙᕆᐊᖅᑕᐅᓯᒪᔭᕌᖓᑕ 

(ᐃᓚᒃᓴᖅᑕᖃᑦᑎᐊᙱᓐᓂᖓᓄᑦ, ᓴᓇᔭᐅᕝᕕᒃᓴᖏᑦ ᓈᒻᒪᙱᓪᓕᐅᕌᖓᑕ, ᐊᓯᖏᓪᓗ), 

ᒥᒃᓴᐅᑦᑎᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᐳᑦ ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕆᐊᓕᑉ ᐊᑭᖓ ᐊᑐᖅᑕᐅᓗᓂ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᒧᑦ 

ᑐᙵᕈᕕᒋᔭᐅᓗᓂ.  ᒥᒃᓴᐅᑦᑎᓯᒪᔪᑦ ᐱᔭᐅᔭᕆᐊᖃᓲᖑᕗᑦ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎ 

ᐊᓂᓂᐊᓕᕌᖓᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᒡᓗᖓᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪ ᐱᕕᒃᓴᖃᑦᑎᐊᙱᑦᑕᕌᖓᑦ 

ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕆᐊᓕᖕᓂᒃ ᐱᐊᓂᒃᓯᓇᓱᖕᓂᐊᕐᓗᓂ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑉ ᐊᓂᓂᐊᓕᖅᑎᓪᓗᒍ 

ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ ᑎᑎᕋᖅᑕᐅᒋᐊᓚᐅᙱᓐᓂᖓᓂᒃ. 

ᓱᕋᒃᑎᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᑭᖓ 

1. ᐋᖅᑭᒃᓱᖅᓯᒪᔪᑦ ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᑦ 

a) ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᓴᓇᑎᑦᑎᒃᑲᓐᓂᓲᖑᕗᑦ ᓱᕋᒃᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐊᔪᕐᓇᙱᑦᑕᕌᖓᑦ 

ᐊᒻᒪ ᐊᑭᓕᒐᕐᓂᕌᖓᑕ. 

b) ᐃᓛᓐᓂᒃᑯᑦ ᓱᕋᒃᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᒐᒃᓴᐅᓲᖑᙱᒻᒪᑕ ᑭᓯᐊᓂ 

ᐃᒍᑦᑎᖅᑕᐅᓚᐅᖅᖢᑎᒃ ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᒃᑲᓐᓂᖅᐸᒃᖢᑎᒃ ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕆᐊᓕᒃ 

ᓱᕋᒃᑎᖅᓯᒪᓗᐊᕌᖓᑦ. ᑕᐃᒪᐃᑦᑐᖃᕌᖓᑦ, ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᒧᑦ ᓱᕋᒃᑎᖅᓯᒪᔪᒧᑦ 

ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔾᔪᑎᑦ ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᓲᖑᕗᑦ ᐋᖅᑭᒃᓯᒪᔪᑦ ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᓐᓄᑦ 

ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᒥᑦ ᐃᓚᒍᑖ 5.1.  

c) ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓲᖑᕗᑦ ᐊᑐᓕᖅᑎᑕᐅᓇᓱᒃᖢᑎᒃ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᓄᑦ 

ᓵᑕᐅᔪᓐᓇᕐᓂᖅ ᐃᑲᔫᑕᐅᓗᓂᓗ ᓯᕗᓂᒃᓴᒥ ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕆᐊᓕᖕᓄᑦ 

ᐊᓯᔾᔨᖅᑕᐅᒋᐊᓕᖕᓄᓪᓘᓐᓃᑦ ᐊᑭᖏᓐᓄᑦ. 

2. ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᓂᖅ 

a) ᐃᓪᓗᖏᓐᓂᑦ ᐊᓂᓕᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᕆᐊᓕᖏᓐᓂᑦ ᑭᓱᓂᒃ 

ᓇᓗᓇᐃᔭᐃᓯᒪᔪᒥᑦ ᑐᓂᔭᐅᒐᔭᖅᑐᑦ, ᑕᑯᔭᐅᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᐃᓚᒍᑖ 5.2 ᐊᑖᓂ. . 

ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑦ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᓯᒪᙱᑦᑐᑦ ᐃᒡᓗᒋᓵᖅᑕᒥᓂᒃ, ᐊᒻᒪ 
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ᐱᐅᓯᕆᔭᐅᔪᖅ ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᓪᓗᓂ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ, ᐊᑭᓕᒃᓴᖅᑖᖅᑎᑕᐅᓲᖑᕗᑦ 

ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᖅᑕᐅᔾᔪᑎᒧᑦ ᐊᑭᓕᒫᖏᓐᓂᒃ. 

b) ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᖅ ᒥᒃᓴᐅᑦᑎᓯᒪᔪᖅ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᕆᐊᓕᖕᓄᑦ ᐃᑲᕋᑦ ᑕᓪᓕᒪᑦ ᐅᖓᑖᓄᑦ 

ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᕆᐊᖃᖅᐳᑦ, ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᔨᓄᑦ ᑳᓐᑐᓛᒃᑎᑦᑎᔨ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᒥᒃ 

ᒥᒃᓴᐅᑦᑎᓯᒪᔮᓂ ᑐᓂᓯᓇᔭᖅᐳᖅ.  ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᕆᐊᖃᕐᓂᖏᑦ ᐃᒡᓗᒥᒃ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑐᖅ ᐊᓂᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒍ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᖓ, ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ 

ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᔨᓄᑦ ᑳᓐᑐᓛᒃᑎᑦᑎᔨᒥᒃ ᐱᓕᕆᑎᑦᑎᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᐃᓱᒪᖅᓲᑎᒋᓗᒍ 

(ᓲᕐᓗ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᓚᐅᖅᑐᑦ ᓱᕋᒃᑎᖃᑦᑕᖅᓯᒪᔭᖏᑦ 

ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᐊᓪᓚᓚᐅᕐᓗᑎᒃ). 

3.  ᑮᖏᑦ/ᐸᓚᙵᕈᑎᖏᑦ 

a) ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᓚᐅᖅᑐᖅ ᑮᖏᖅᓯᖅᓯᒪᒃᐸᑦ, ᑮᒧᑦ ᐊᓯᔾᔨᖅᑕᐅᔾᔪᑎᒧᑦ ᐊᑭᖓ 

ᖃᐅᔨᔭᐅᓇᓱᒃᑲᔭᖅᐳᖅ ᐱᔾᔪᑎᒋᓪᓗᒍ ᑮᒃᑕᐅᑎᖓ ᐊᓯᔾᔨᖅᑕᐅᔾᔮᙱᑉᐸᑦ 

ᐊᑦᑕᕐᓇᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᕐᒪᑦ ᓯᕗᓂᒃᓴᒥ ᐃᒡᓗᖃᓛᖅᑐᒃᓴᒫᓄᑦ. 

 

ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔾᔪᓰᑦ 

1. ᐃᒡᓗ ᐃᓯᖅᑕᐅᓂᐊᖅᑎᓪᓗᒍ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᖓ 

a) ᐃᒡᓗ ᐃᓯᖅᑕᐅᓂᐊᖅᑎᓪᓗᒍ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᐳᖅ ᐃᒡᓗᒥᒃ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕐᓂᐊᖅᑐᖅ ᓅᓚᐅᙱᑎᓪᓗᒍ.  ᐱᕕᖃᕈᑕᐅᔪᓐᓇᕐᒪᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᐅᓂᐊᖅᑐᒧᑦ ᖃᐅᔨᓗᓂᒋᑦ ᐃᒡᓗᒦᑦᑐᑦ ᓈᒻᒪᙱᓪᓕᐅᕈᑎᖏᑦ.   

b) ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᓈᓴᐃᔾᔪᑎᑦ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᒧᓪᓗ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐱᐊᓂᒃᑕᐅᓗᑎᒃ 

ᐊᒻᒪ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᕐᓂᐊᖅᑐᖅ ᐊᑎᓕᐅᕆᐊᖃᖅᐳᖅ ᐅᓂᒃᑳᒥᒃ, 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕐᓂᐊᖅᑐᖅ ᑕᕐᕋᖓᓂᒃ ᐱᑎᑕᐅᓗᓂ ᓅᑎᖅᑎᓪᓗᒍ ᐃᓪᓗᑖᖓᓄᑦ. 

ᓈᒻᒪᙱᓪᓕᐅᕈᑎᑦ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᐅᓂᒃᑳᒥ ᑕᒻᒪᖅᓯᒪᙱᓪᓗᑎᒃ 

ᑕᐃᒪᐃᑦᑕᕆᐊᖃᕐᓂᖓ ᒪᓕᒡᓗᒍ. 

2. ᐃᒡᓗᒥ ᐊᓂᓂᐊᓕᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓂᖓ 

a) ᖃᐅᔨᒃᑲᐃᔪᖄᓪᓚᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒍ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑐᖅ ᐊᓂᓂᐊᓕᕐᓂᖓᓂᒃ, 

ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᐋᖅᑭᒃᓯᓂᐊᖅᐳᑦ ᐊᓂᓯᒪᓕᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔾᔪᑎᒥᒃ 

ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᒧᑦ. ᖃᓄᐃᓕᖓᓕᕐᓂᖏᑦ ᐊᓂᓂᐊᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᖃᐅᔨᓴᕈᑎᑦ 

ᒥᒃᓴᐅᑦᑎᔾᔪᑕᐅᓲᐃᖑᕗᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐃᓯᖅᑕᐅᓂᐊᖅᑐᒧᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔾᔪᑎᒧᑦ 

(ᑭᖑᓂᐊᒍᓪᓗ ᖃᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᓄᑖᙳᕆᐊᖅᑕᐅᔪᓄᑦ), ᐊᒻᒪ ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᒧᑦ 

ᓱᕋᑦᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᖃᖅᑕᑐᑦ.   

b) ᓱᕋᒃᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᓪᓗᑎᒃ “ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᓂᒃ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᓄᑦ 

ᓱᕋᒃᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓂᒃ” ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᓂᓕᒃ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒧᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ ᓈᓴᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ 

ᐊᒻᒪ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔾᔪᑎᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ, ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎ ᐅᓂᒃᑳᒥᒃ 

ᐊᑎᓕᐅᕆᐊᖃᖅᐳᖅ. ᐃᓪᓗᖃᖅᑎ ᑎᑎᖅᑲᓂᑦ ᑐᓐᓂᕆᔭᐅᓗᓂ 

ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᓗᑎᒡᓗ ᐊᑭᖏᑦ ᓴᓇᔭᐅᔾᔪᑎᓄᑦ ᓴᕋᓐᓂᖏᑦ 

ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒋᑦ. 
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ᐅᑎᖅᑎᑕᐅᔾᔪᑎᓄᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦ 

1. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᒫᓐᓇ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓃᑦᑐᓄᑦ 

a) ᐃᒪᓐᓇᐅᒐᔪᒃᖢᓂ, ᐅᑎᖅᑎᑕᐅᔾᔪᑎᓄᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦ ᑐᑭᖃᖅᖢᓂ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ 

ᐅᖃᐅᔾᔨᒋᐊᖃᖅᖢᑎᒃ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒃᑯᓐᓂ (ᐊᑭᓕᖅᓱᐃᔨᓂᒃ) ᐲᔭᐃᕝᕕᐅᖁᓗᒋᑦ 

ᐃᒡᓗᒧᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᒧᑦ ᓱᕋᒃᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑉ 

ᐊᑭᓕᐅᑎᐊᓂᙶᕐᓗᒍ. 

b)  ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᑐᓂᓯᓗᑎᑦ ᐃᓪᓗᒥᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᑎᒧᑦ ᓱᕋᑕᐅᓯᒪᔪᑦ 

ᐊᑭᓕᔅᓴᖏᓐᓂᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖓᓄᑦ ᑖᒃᑯᓇᙵᑦ 

ᐊᑭᓕᐅᑎᓂᑦ ᐲᖅᑕᐅᓕᕐᓗᑎᑦ ᐊᑭᓕᕆᐊᓕᖏᑦ ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᐅᑦ ᐱᓇᓱᐊᕈᓰᒃ ᒪᕐᕉᒃ 

ᓈᒐᐃᑉᐸᑦ ᑮᓇᐅᔭᖅᑖᕐᓇᐅᑎᓪᓗᒍ. 

2. ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖓᓐᓂᑦ ᓄᖅᑲᖅᑎᑕᐅᔪᓄᑦ 

a) ᓇᓪᓕᖅᑲᒥᑦ ᑎᑎᖅᑲᖅᑖᖅᐸᑕ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕈᓐᓃᖅᑐᒧᑦ ᓇᓕᖅᑲᒥᑦ 

ᐱᓕᕆᕝᕕᒻᒦᖔᖅᓯᒪᔪᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒋᒪᐅᖅᑕᒥᓐᓂᒃ, ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ 

ᕿᒥᕐᕈᔭᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭ ᐊᒻᒪ ᖃᐅᔨᓴᖅᑎᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑕᐅᔪᒧᑦ, ᐊᒻᒪ, ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎ ᓱᓕ ᐊᑭᓖᓚᐅᙱᑉᐸᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ 

ᓱᕋᒃᑎᖅᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ, ᐱᒋᐊᖅᑎᑦᑎᓲᖑᕗᑦ ᐅᑎᖅᑎᑕᐅᔾᔪᑎᓄᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᓂᒃ. 

b) ᐅᑎᖅᑎᑦᑎᓂᕐᒧᑦ ᐱᓕᕆᐊᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖏᓐᓂᑦ ᓄᖅᑲᖅᑎᑕᐅᓯᒪᔪᓚᓄᑦ 

ᑕᐃᒫᑦᑕᐅᖅ ᐱᔭᐅᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᓂᖏᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᐅᔪᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓃᑦᑐᓄᑦ. ᑭᓯᐊᓂ, ᐊᑭᓕᕆᐊᖃᖅᑕᖅ 

ᓱᕋᒃᑎᖅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᑉ ᑭᖑᓪᓕᖅᐹᒥ ᐊᑭᓕᐅᓯᐊᖓᑕ 

ᐅᖓᑖᓅᖅᓯᒪᒃᐸᑦ, ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᐊᑭᓕᕆᐊᓕᖕᒥ ᐋᖅᑭᒃᓯᒋᐊᖃᕋᔭᖅᐳᑦ 

ᐅᑎᖅᑎᑕᐅᔾᔪᑎᒃᓴᓂᒃ ᐊᑭᖓᓄᑦ. 

c) ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᐊᑭᓕᕆᐊᓕᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᒥᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᑎᒧᑦ 

ᓱᕋᑦᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᑖᒃᑯᓄᖓ ᑮᓇᐅᔭᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐱᓕᕆᕝᕕᖓᓐᓄᑦ ᑖᒃᑯᐊ 

ᐱᒋᐊᖅᑎᑦᑎᒐᔭᖅᑐᑦ ᑮᓇᐅᔭᓂᑦ ᓇᔪᒻᒥᔭᐅᔪᓂᑦ ᐊᑭᓕᐅᑕᐅᔪᒫᕐᓂᐊᖅᑐᓂᑦ 

ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᐅᔪᒧᑦ, ᑖᒃᑯᐊ ᑕᒪᕐᒥᒃ ᓴᓇᔭᐅᔭᕆᐊᓖᑦ ᐱᔭᕇᖅᑕᐅᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒋᑦ 

ᐊᒻᒪ ᐊᑭᓕᖅᑕᐅᔪᒪᔾᔪᑏᑦ ᐱᔭᐅᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒋᓪᓗ ᑖᑯᓇᙵᑦ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓂᑦ. 

 

3. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᐃᓐᓇᖅᑐᑦ 

a) ᐊᓯᐊᓄᑦ ᓄᓇᓕᒻᒨᖅᑐᓄᑦ 

i. ᓇᓪᓕᖅᑲᒥᑦ ᑎᑎᖅᑲᖅᑖᖅᐸᑕ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕈᓐᓃᖅᑐᒧᑦ ᓇᓕᖅᑲᒥᑦ 

ᐱᓕᕆᕝᕕᒻᒦᖔᖅᓯᒪᔪᒥᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᕐᕕᒋᒪᐅᖅᑕᒥᓐᓂᒃ, ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ 

ᕿᒥᕐᕈᔭᕆᐊᖃᖅᐳᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭ ᐊᒻᒪ ᖃᐅᔨᓴᖅᑎᓄᑦ ᐅᓂᒃᑳᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ 

ᐊᐱᖅᑯᑕᐅᔪᒧᑦ, ᐊᒻᒪ, ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎ ᓱᓕ ᐊᑭᓖᓚᐅᙱᑉᐸᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ 
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ᓱᕋᒃᑎᖅᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ, ᐱᒋᐊᖅᑎᑦᑎᓲᖑᕗᑦ ᐅᑎᖅᑎᑕᐅᔾᔪᑎᓄᑦ 

ᐱᓕᕆᐊᓂᒃ. 

ii. ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑦ ᐊᑭᓖᔪᒪᙱᑦᑐᑦ ᐱᐊᓂᒃᑕᐅᓚᐅᙱᑎᓪᓗᒍ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᓂᓂᐊᖅᑎᓪᓗᒍ ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ ᐊᑭᓕᐅᑎᒥᓂᒃ 

ᐲᔭᐃᕝᕕᐅᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᐳᑦ. 

iii. ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐊᑭᓕᔅᓴᑐᖃᖅᐸᑕ ᐃᓪᓗᒥ ᐊᑐᖅᑐᐊᓂᕐᒧᑦ ᓱᕋᔅᓯᒪᔪᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᑖᕈᓐᓇᖅᑎᑕᐅᔾᔮᖏᑦᑐᑦ ᐊᓯᐊᓂᒃ ᑭᓯᐊᓂ ᐊᑭᓕᒃᓴᐃᔭᓚᐅᖅᑎᓪᓗᒋᑦ 

ᐊᑭᓕᕆᐊᓕᖏᓐᓂᑦ ᓈᓗᒋᑦ. 

ᐊᑭᕋᖅᑑᑕᐅᔪᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐱᓇᔪᒃᑲᓐᓂᕈᑎᑦ ᐊᖏᖅᑕᐅᙱᑦᑐᓄᑦ 

ᐱᓇᔪᒃᑲᓐᓂᕈᑏᑦ ᑖᔅᓱᒥᖓ ᐃᓚᒍᑖᓃᑦᑐᑦ ᐱᓪᓗᒍᑦ ᐱᓇᔪᒃᑲᓐᓂᕈᓐᓇᖅᑐᖅ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ 

ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᑕᐃᔭᐅᓯᒪᔪᑦ ᐅᐃᒍᐊᕈᓯᖅ II (ᐅᓐᓂᕐᓘᑕᐅᔪᓄᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᓄᑦ) ᓄᓇᕗᑦ 

ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓂ ᐃᖅᑲᓇᔭᐃᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓄᑦ ᐊᑐᐊᒐᖏᑦ ᐊᒻᒪᓗ/ᐅᕝᕙᓗᓃᑦ 

ᑖᒃᑯᓄᖓ ᑐᕌᖅᑎᓪᓗᒍ ᐃᓪᓗᓕᕆᔨᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖓᓐᓄᑦ. 

5.1 ᐋᖅᑭᒃᓱᖅᓯᒪᔪᑦ ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᑦ 

ᐅᑯᐊ ᐊᑭᖏᑦ ᐊᑐᖅᑕᐅᓲᑦ ᓱᕋᒃᑎᖅᑕᐅᓯᒪᔪᓄᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᕙᒌᕈᓐᓇᙱᒃᑳᖓᑕ 

ᐱᐊᓂᒃᑕᐅᓚᐅᙱᑎᓪᓗᒍ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᒧᑦ ᐃᒡᓗᒥ ᐊᓂᓂᐊᓕᖅᑎᓪᓗᒍ 

ᑕᑕᑎᕆᐊᓕᒃ − ᓲᕐᓗ, ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕈᑏᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐊᓯᔾᔨᖅᑕᐅᔾᔪᑏᑦ 

ᐅᖓᕙᕆᐊᖅᑕᐅᔭᕆᐊᖃᕌᖓᑕ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓅᑕᐅᔭᕆᐊᖃᕌᖓᑕ 

ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕐᓂᐊᕐᓗᑎᒃ ᐋᖅᑭᒃᓯᒪᓂᖓ ᓈᒻᒪᓈᙱᑉᐸᑦ ᐊᒻᒪ/ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᓴᓇᔨᓄᑦ 

ᐃᓚᒃᓴᓄᓪᓘᓐᓃᑦ ᓈᒻᒪᙱᓪᓕᐅᕈᑎᖃᖅᐸᑦ.  ᑖᒃᑯᐊ ᐊᑐᐊᒐᒃᓴᐃᑦ ᐋᖅᑭᒃᓯᒪᓂᖏᑦ 

ᓄᑖᙳᕆᐊᖅᑕᐅᓲᖑᕗᑦ ᓈᒻᒪᒃᓯᓕᖅᑕᐅᓇᓱᒃᖢᑎᒃ ᒫᓐᓇᒧᑦ, ᓄᓇᓕᖕᓂ ᐊᑭᒋᑎᑕᐅᔪᓄᑦ. 

ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᓂᖅ: 

ᐃᒡᓗ ᐊᑕᖏᕐᓗᒍ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᓂᖅ $80.00/ᐃᑲᕐᕋᖅ 

ᐃᒡᓗᒥᓯᐅᑎᑦ ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓄᑦ: 

 

ᐆᑕᖅᓯᒪᔪᑦ:   ᕿᔪᒃ $22.50/ᖄᖓᓃᑦᑐᓂᑦ 

   ᖃᓪᓗᓈᖅᑕᑦ $30.00/ᐃᒡᓗᓯᒥᐅᑎᑦ ᐊᑐᓂ 

   ᓱᕈᖅᓯᒪᔪᑦ $15.00/ᐃᒡᓗᓯᒥᐅᑎᑦ ᐊᑐᓂ 

 

ᑮᖏᓐᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᐸᓚᙵᖅᑎᕈᒧᑦ ᐊᓯᔾᔨᖅᑕᐅᔾᔪᑎᒧᑦ: 

 

ᐃᓯᕐᕕᓪᓗᐊᑕᖅ/ᐃᒡᓗᐊᒍᓪᓗ ᑮᖏᑦ (ᐃᒡᓗᒧᑦ ᑲᑎᙵᔪᒧᑦ) $15.00 ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 

ᐃᒡᓗᒧᑦ ᑮᖏᑦ $15.00 ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 

ᐸᓚᙵᕈᑎᒧᑦ $200.00 ᐊᑕᐅᓯᕐᒧᑦ 

 

ᐃᒡᓗᒧᑦ ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕈᑎᓄᑦ: 

 

ᓇᑎᕌᓗᖕᒥ ᐆᑕᓯᒪᔪᑦ: ᓯᕗᓪᓕᕐᒥᑦ ᐆᑕᖅᓯᒪᔪᑦ $50.00 ᐊᑐᓂ 
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 ᐊᓯᖃᖅᐸᑕ $40.00 ᐊᑐᓂ 

 

ᓴᓂᕋᕐᒦᑦᑐᑦ ᐳᑐᓯᒪᔪᑦ:  ᐃᓛᖅᑕᐅᔪᑦ $80 .00/ᐊᒻᒪᔪᖅ ᐅᕙᓗ $300 

.00/ᐊᕙᓗᒻᒧᑦ 

  (ᓇᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᑭᑭᓐᓂᖅᓴᖅ) 

 

  ᐊᒥᐊᖅᑕᐅᑎᓪᓗᒍ $80 .00/ᐊᒻᒪᔪᖅ ᐅᕙᓗ $300 .00/ᐊᕙᓗᒻᒧᑦ 

  (ᓇᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᑭᑭᓐᓂᖅᓴᖅ) 

 

ᐃᒡᓗᑉ ᖁᓛᒍᑦ ᐊᖕᒪᔪᐃᑦ: $80 .00/ᐅᒻᒪᔪᖅ or $300 .00/ᖁᓛᒍᑦ 

  (ᓇᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᑭᑭᓐᓂᖅᓴᖅ) 

 

ᐊᓕᑦᑕᐅᓯᒪᑉᐸᑦ ᐊᒥᐊᖅᓯᒪᓂᖓ ᐅᕙᓗ ᐊᕙᓗᖓᒍᑦ: $80 .00/ᐊᒻᒪᔪᖅ ᐅᕙᓗ 

$300 .00/ᐊᕙᓗᒻᒧᑦ 

  (ᓇᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᐊᑭᑭᓐᓂᖅᓴᖅ) 

 

ᐊᓯᖏᑦ ᓴᓇᔭᐅᒃᑲᓐᓂᕆᐊᓖᑦ (ᓇᓗᓇᐃᕐᓗᒋᑦ): _______________________ 
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 5.2 ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᕆᐊᓖᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᑦ 

ᐅᑯᐊ ᑎᑎᕋᖅᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᓪᓗᑎᒃ ᐋᖅᑭᒃᑕᐅᓯᒪᕗᑦ ᐃᑲᔫᑕᐅᓇᓱᒃᖢᑎᒃ ᐃᒡᓗᒥᒃ 

ᐊᓂᓂᐊᓕᖅᑎᓪᓗᒋᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᑦ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᑦᑎᐊᕈᓐᓇᖁᓪᓗᒋᑦ ᐃᒡᓗᒧᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᓵᖅᑕᒥᓄᑦ.  ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᑎᒃᑯᐊᖅᑕᐅᒪᔪᑦ ᑭᒡᒐᖅᑐᐃᔨ 

ᖃᐅᔨᓴᖅᐸᒡᓗᑎᒃ ᐊᑖᓂ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᔪᑦ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑐᖅ ᐊᓂᓂᐊᓕᖅᑎᓪᓗᒍ 

ᐃᒡᓗᒥ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔾᔪᑎ, ᐊᒻᒪ ᓇᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᓯᒪᒃᐸᑕ 

“ᓈᒻᒪᙱᓐᓂᕋᖅᑕᐅᓗᑎᒃ,” ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ ᐋᖅᑭᒃᓯᖃᑦᑕᕐᓂᐊᖅᐳᑦ ᐃᑲᔫᑎᒃᓴᓂᒃ 

ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᔾᔪᑎᓄᑦ ᐃᒡᓗᒥᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑎᒧᑦ ᐊᑭᓕᕐᓂᐊᕐᓗᓂᐅᒃ. 

 

ᐊᒃᑕᕐᕕᒃ/ᓴᓂᒃᑯᕕᒃ: ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᓇᑏᑦ ᓴᓂᕐᓗᒋᑦ, ᐅᐊᓴᕐᓗᒋᑦ ᕿᓪᓕᖅᓴᕐᓗᒋᓪᓗ (ᐱᔭᕆᐊᓕᒃ ᒪᓕᒡᓗᒍ): ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ

 ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᖁᐊᖅᓰᕕᒃ ᐊᐅᒃᓯᐊᕆᓯᒪᓪᓗᓂ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᖅᓯᒪᓪᓗᓂᓗ ᐃᓗᐊᒍᑦ ᓯᓚᑖᒍᓪᓗ.   

ᐱᔪᓐᓇᐅᑦ ᐃᑭᑎᓯᒪᔪᖅ ᐊᒧᓯᒪᓪᓗᓂᓗ ᓴᓂᕋᕐᒥ  

ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔪᒃᓴᐅᑕᐅᓪᓗᓂ: ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᐃᒐᒥ ᖄᖓᓃᑦᑐᖅ ᐆᓇᖅᓯᑦᑏᔾᔪᑎ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᑦᑎᐊᕐᓗᒍ ᐊᒧᓯᒪᓗᒍᓗᐃᓕᔾᔨᕕᐊᓂ 

ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔪᒃᓴᐅᑕᐅᓗᓂ  

ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᔪᒃᓴᐅᑕᐅᓪᓗᓂ.  ᐅᔾᔨᕆᒋᐊᕐᓗᒍ ᕿᓪᓚᔪᑭᐊᕐᒥ ᐊᑕᔪᖃᕆᐊᖃᙱᑦᑐᖅ  

ᐆᓇᖅᓰᑦᑎᕕᖏᓐᓂᒃ ᐅᕝᕙᓘᓐᓃᑦ ᐃᒐᐅᑉ ᐃᓗᐊᒍᑦ:  ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᐊᓐᓄᕌᓄᑦ ᐃᕐᒥᒡᕕᒃ ᐊᒻᒪ ᐸᓂᖅᓴᐅᑦ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᖅᓯᒪᓗᑎᒃ ᐃᓗᐊᒍᑦ ᓯᓚᑖᒍᓪᓗ:  

ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᐃᒐᕝᕕᖕᒥ ᒪᒃᐱᖅᑕᖅᑐᐃᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᒧᔭᖅᑐᑦ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᖅᓯᒪᓗᑎᒃ ᐃᓗᐊᒍᑦ  

ᓯᓚᑖᒍᓪᓗ ᖄᖏᓪᓗ ᐊᒻᒪ ᒪᒃᐱᖅᑕᖅᑐᑦ: ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᐃᒡᓘᑉ ᐳᔪᕈᔪᐃᔭᕐᓗᒍ ᐊᑕᖏᕐᓗᒍ ᐃᓚᓕᐅᑎᓗᒋᑦ ᐃᒐᓛᖏᑦᑕ ᐊᕙᓗᖏᑦ  

ᐊᒻᒪ ᐹᖏᑦᑕ ᐊᕙᓗᖏᑦ: ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᐃᒡᓗᒥᓯᐅᑎᑦ ᕿᓪᓕᖅᓴᖅᓯᒪᓗᑎᒃ: ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᓴᓂᕋᐃᑦ ᐅᐊᓴᕐᓗᒋᑦ (ᓱᕈᕈᔪᐃᑦ ᐊᓪᓚᖅᑎᑦᑎᐊᕐᓗᒋᑦ, ᑎᑎᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᓯᖏᓗ):  

ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᐊᓇᕐᕕᖏᑦ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᕐᓗᒋᑦ ᑯᕕᑦᑕᐅᑎᖏᑦ (ᖁᕐᕕᖏᑦ, ᐅᕕᓂᖕᓂᐊᕐᕕᒃ, ᐅᐊᓴᕐᕕᒃ) 

ᖁᐱᕐᕈᐃᔭᐃᔭᖅᓯᒪᓗᒋᑦ. ᑕᕐᕋᖅᑑᑎᖏᑦ ᐊᓪᓚᖅᑎᑦᑎᐊᕐᓗᒋᑦ: ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ

 ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 
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ᓂᕿᓕᐅᕐᕕᖕᒥ ᐅᐊᓴᕐᕕᒃ ᓂᕿᓕᕆᕝᕕᒡᓗ ᖃᖓ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᕐᓗᒋᑦ:  ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ

 ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᓇᑎᕌᓗᒃ ᒥᓪᓗᐊᖅᓯᒪᓗᓂ ᐅᐊᓴᖅᓯᒪᓗᓂᓗ: ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᐃᒐᓛᑦ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᕐᓗᒋᑦ: ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᖃᐅᒻᒪᖅᑯᑎᖃᕐᕖᑦ ᐅᐊᓴᖅᓯᒪᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪ ᖃᐅᒻᒪᖅᑯᑎᑦ ᖄᖅᓯᒪᔪᑦ ᐊᓯᔾᔨᖅᓯᒪᓗᑎᒃ: 

 ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 

 

ᓯᓚᓪᓕᕐᒦᑦᑐᑦ ᑐᖅᓲᑦ ᐊᒻᒪ ᒪᓂᕋᖅ ᐱᕈᓐᓇᒃᓴᑦᑎᐊᕐᓗᒋᑦ. ᐅᑭᐅᑯᑦ ᐲᔭᕐᓗᒋᑦ  

ᒪᔪᕋᐅᑎᖏᓐᓂᑦ ᐊᐳᑕᐃᔭᕐᓗᒋᑦ, ᐱᓱᒡᕖᑦ ᐊᒻᒪ ᓄᓇᓯᐅᑎᓄᑦ ᐊᖅᑯᑏᑦ:  ᓈᒻᒪᒃᑐᖅ

 ᓈᒻᒪᙱᑦᑐᖅ 
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6. ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑏᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑕ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖓᓐᓂᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᓗᑎᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕐᓂᐊᖅᑐᓄᑦ 

ᐱᔾᔪᑎᖓ 

ᐃᓪᓗᔅᓴᐃᑦ ᐊᒥᒐᕐᓂᖏᓐᓄᑦ ᐃᓚᖏᓐᓂᑦ ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ 

ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᐅᖃᑎᒌᖃᑦᑕᕆᐊᖃᖅᑐᑦ ᑲᑐᔾᔨᓗᑎᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑐᑦ ᐊᑕᐅᓯᐅᓗᐊᖅᑐᒥᑦ ᐃᓚᖏᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᑖᕆᐊᓖᑦ ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᐅᒻᒥᔪᓂᑦ. ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᖓ ᐃᓕᓴᖅᓯᐅᒪᔪᑦ ᐃᓚᖓᒍᑦ, ᐃᓪᓗᒥᑦ 

ᑲᑐᔾᔨᓂᐅᔪᑦ ᐱᔪᒥᓇᓗᐊᙱᒻᒪᑦ. ᑖᒃᑯᐊ ᖃᐅᔨᒪᔾᔪᑏᑦ ᐃᓂᓪᓚᖓᑎᑦᑎᔾᔪᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ 

ᖃᓄᐃᓐᓂᐅᔪᑦ ᓴᖅᑭᖃᑦᑕᖅᑐᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᖑᔪᓄᑦ, ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᓪᓗ 

ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᑦ, ᑖᒃᑯᐊ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᖃᓄᐃᓐᓇᖏᑦᑐᒦᖁᓪᓗᒋᑦ 

ᐃᐱᒋᖃᑦᑕᐅᑎᑦᑎᐊᓂᕐᒥᑦ ᑲᑐᔾᔨᑎᓪᓗᒋᒃ. 

ᑲᑐᔾᔨᔪᓄᑦ ᐃᓪᓗᒥᑦ ᖃᓄᐃᓐᓂᐅᔪᑦ 

ᓄᓇᓕᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᑭᖅᓱᖅᑐᓃᑦᑐᓄᑦ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᒥᑦ ᑲᑐᔾᔨᔭᕆᐊᖃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᕐᒪᑕ.  

ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᑦ, ᑖᓐᓇ ᑎᒥᐅᔪᖅ ᑲᒪᒋᔭᖃᑦᑎᐅᓪᓗᓂᑦ ᐱᖁᑎᒋᔭᐅᔪᓂᑦ 

ᐊᐅᓚᑦᑎᔨᐅᓂᕐᒥᑦ, ᐃᓱᒪᓕᐅᕆᔨᐅᔪᑦ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᑎᓪᓗᒋᑦ ᑲᑐᔾᔨᔭᕆᐊᖃᕐᓂᖅᐊᑐᓂᑦ 

ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᓐᓂᑦ, ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ ᐃᓪᓗᑦ ᐊᑐᐃᓐᓇᐅᓂᖏᑦ 

ᓄᓇᓕᒻᒥᑦ, ᐊᒻᒪ ᓂᕆᐅᒋᔭᐅᔪᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᔅᓴᑦ ᒪᑐᐃᖓᑎᑕᐅᔪᑦ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᓪᓗᑎᑦ. 

 ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᑲᑐᔾᔨᔪᒪᙱᑉᐸᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ, ᐅᑕᔪᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᔅᓴᒥᑦ ᐃᓕᔭᐅᖃᑕᐅᑐᐃᓐᓇᕆᐊᓖᑦ. ᑖᒃᑯᐊ ᐃᓪᓗᔅᓴᒥᑦ ᐅᑕᖅᑭᔪᑦ ᐃᓪᓗᑖᕈᒫᖅᑐᑦ 

ᑲᒪᒋᔭᐅᔪᖅ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᐅᖃᑦᑕᖅᑐᓂᓗ ᓄᓇᕗᑦ ᒐᕙᒪᒃᑯᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᖏᑕ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᓐᓄᑦ.  

ᐃᒡᓗᒥ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᑦ ᐊᑭᖏᑦ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ ᐊᑭᖏᑦ ᑲᑐᔾᔨᔪᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ 

ᐋᖅᑭᓱᖅᑕᐅᓯᒪᖃᑦᑕᖅᑎᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᒋᐊᖃᖅᑐᖅ ᐱᓕᕆᐊᖑᑎᓪᓗᒋᑦ ᓇᓗᓇᐃᖅᑕᐅᓯᒪᔪᑦ 

ᐃᓚᒍᑖ 2 ᐊᒻᒪ 3 ᑖᒃᑯᓇᓂ ᐱᓕᕆᔾᔪᓰᑦ ᒪᓕᒃᑕᐅᔪᔅᓴᓕᐊᖑᓯᒪᔪᓂᑦ. 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦᑎᑕᐅᔪᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᕆᐊᓕᖏᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᖏᓐᓄᑦ 

ᐊᕕᑦᑕᐅᓯᒪᓂᐊᖅᑐᑦ ᐊᔾᔨᒌᒻᒥᒃ ᐊᑭᓕᖅᓱᐃᑎᑕᐅᓗᑎᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᐊᒥᓲᓂᖓ 

ᒪᓕᓪᓗᒍ ᐊᑭᖓ ᐃᓪᓗᒧᑦ. 

ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦᑐᑦ ᑖᒃᑯᐊ ᑲᑐᔾᔨᔪᑦ ᖃᑦᑏᓐᓇᕈᖅᐹᓪᓕᖅᓯᒪᓐᓂᖅᐸᑕ ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᖅ, 

ᐃᓪᓗᕈᓯᕆᔭᐅᔪᖅ ᑖᓐᓇ ᐃᓄᖃᕈᓐᓃᖅᑐᖅ ᑮᑦᑕᐅᓯᒪᓂᐊᖅᑐᖅ, ᐊᒻᒪ ᑖᒃᑯᓄᖓ 

ᓇᔪᖅᑐᓄᑦ ᓱᓕ ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᔪᑦ ᐊᒥᓲᓂᖏᑦ ᓱᕐᕋᒃᑲᔭᙱᑦᑐᑦ.  
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ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᐃᓚᒋᐊᒃᑲᓐᓂᕐᓂᖅᐸᑕ ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᒃᑯᑦ, ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᓄᑦ 

ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᔪᑦ ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᐅᔪᓄᑦ ᐊᓯᔾᔨᕋᔭᙱᑦᑐᖅ.  

ᐆᒃᑑᑎᒋᓗᒍ; 

 ᐃᓪᓗᒃ ᐃᓪᓗᕈᓯᖃᕐᓗᓂ ᒪᕐᕉᓐᓂᒃ ᐊᒻᒪ ᐊᑭᖓ ᐋᖅᑭᔅᓯᒪᓗᓂ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᖅᑎᓄᑦ 

ᐊᑭᓕᖅᓱᖅᑕᐅᔪᔅᓴᖅ $1,600/ᑕᖅᑭᑕᒫᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᓐᓄᑦ ᒪᕐᕉᓐᓄᒃ 

ᐊᑐᖅᑐᐊᖅᑕᐅᓗᓂ, ᑖᒃᑯᐊ ᐊᑐᓂᒃ ᐊᑭᓕᖅᓱᐃᒐᔭᖅᑑᒃ $800/ᑕᖅᑭᑕᒫᒧᑦ. 

ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᐅᔪᖅ ᓇᓪᓕᐊᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᒥᓂᒃ ᓄᖅᑲᖅᑎᑕᐅᑉᐸᑦ, 

ᐊᓂᓗᑎᓪᓗ ᐃᓪᓗᖓᓐᓂᑦ, ᑖᓐᓇ ᒪᑐᖓ, ᐃᓪᓗᕈᓯᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓃᖅᑐᖅ 

ᑮᑦᑕᐅᓯᒪᓂᐊᖅᑐᖅ, ᐊᒻᒪ ᑖᓐᓇ ᐃᓪᓗᒦᑦᑐᖅ ᓱᓕ ᐊᑭᓕᖅᓱᐃᑎᑕᐅᓂᐊᖅᑐᖅ 

$800/ᑕᖅᑭᑕᒫᒧᑦ. ᑖᓐᓇ ᐃᓪᓗᕈᓯᖅ ᐃᓄᖃᕈᓐᓃᖅᓯᒪᔪᖅ ᖃᖓᑐᐃᓐᓇᒃᑯᑦ 

ᐃᓐᓄᑦᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᖅ.   

 ᐱᖓᓱᓂᒃ ᐃᓪᓗᕈᓯᓕᒃ ᐃᓪᓗᒃ ᐊᑐᖅᑐᐊᕈᑎᖓ ᐋᖅᑭᑦᑕᐅᓯᒪᑉᐸᑦ 

$2,100/ᑕᖅᑭᑕᒫᒧᑦ ᐊᒻᒪ ᐊᑕᐃᓯᕐᒥᑦ ᐃᓪᓗᕈᓯᖅ ᐃᓐᓄᔅᓯᒪᙱᓪᓗᓂ, ᑖᓐᓇ 

ᐃᓄᖃᒋᑦᑐᖅ ᐃᓪᓗᕈᓯᖅ ᑮᑦᑕᐅᓯᒪᓂᐊᖅᑐᖅ, ᐊᒻᒪ ᑖᒃᑯᐊ ᐊᑐᓂᒃ 

ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᑖᔅᓱᒥᖓ ᐊᑭᓕᖅᑐᐃᑎᑕᐅᓗᑎᑦ $700/ᑕᖅᑭᑕᒫᒧᑦ. ᐱᖓᔪᐊ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑕᐅᑉᐸᑦ ᐃᓐᓄᖃᙱᑦᑐᒧᑦ ᑖᔅᓱᒧᐊ ᐃᓪᓗᕈᓯᕐᒧᑦ, 

ᑖᒃᑯᐊ ᐱᖓᓱᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᐊᑭᓕᖅᓱᐃᑎᑕᐅᔪᓐᓇᐅᓂᐊᖅᑐᑦ 

$700/ᑕᖅᑭᑕᒫᒧᑦ, ᑖᓐᓇ ᐊᑭᖓ ᐊᒡᒍᑐᖅᑕᐅᓯᒪᑦᑎᐊᕐᓗᓂ ᐊᑭᓕᓱᐃᓗᑎᑦ 

ᐊᔾᔨᒌᒥᑦ ᐃᓪᓗᒧᑦ.  

ᖃᓄᐃᓕᖓᓂᕆᔭᕆᐊᓕᖏᑦ ᐃᓪᓗᒥᑦ ᑲᑐᔾᔨᔪᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂᑦ 

ᖃᓄᐃᓐᓂᐅᔪᑦ ᐱᓪᓗᒋᑦ ᐃᓪᓗᒥᑦ ᑲᑐᔾᔨᔪᓄᑦ, ᐃᖅᑲᓴᐃᔭᖅᑏᑦ ᐃᓪᓗᖁᑎᓕᒫᖏᑦ ᐊᒻᒪ 

ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑕᐅᔪᓕᒫᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᒐᓚᐅᓗᑎᑦ ᑲᑐᔾᔨᔪᑦ ᐅᑯᓂᖓ ᒪᓕᒋᐊᖃᕐᓂᐊᖅᑐᑦ 

ᖃᓄᐃᓕᖓᖃᑦᑕᕆᐊᖃᕐᓂᕆᔭᖏᓐᓂᑦ: 

1. ᒪᑐᓕᒫᖏᑦ ᐊᑐᓕᑦ ᐃᓪᓗᕈᓯᖏᑕ ᑮᓕᖅᓱᖅᑕᐅᓗᑎᑦ, ᑮᑖᖅᑎᑕᐅᓗᑎᓪᓗ ᑖᒃᑯᐊ 

ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑕᐅᔪᑦ ᓇᓪᓕᐊᓐᓄᑐᐃᓐᓇᖅ ᐃᓪᓗᕈᓯᕐᒧᑦ.  

2. ᑖᒃᑯᐊ ᑭᓯᐊᓂ ᐱᔪᒪᓐᓂᖅᐸᑎᒃ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑕᐅᔫᒃ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ 

ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᔅᓴᖏᓐᓂᒃ ᐊᕐᓇᐃᓐᓇᔪᒪᓗᑎᑦ ᐊᖑᑕᐃᓐᓇᐅᔪᒪᓗᑎᓪᓘᓐᓃᑦ 

ᐃᓪᓗᖃᑎᒌᑦᑎᑕᐅᒐᔭᖅᑐᑦ. 

3. ᐱᔪᓐᓇᖅᑕᓕᒫᖏᓐᓂᑦ ᖃᓄᖅᑑᕈᑎᖃᕋᔭᖅᑐᑦ ᑲᑐᔾᔨᔪᑦ ᐱᔪᒪᔭᖏᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ 

ᐆᒪᔪᖁᑎᓕᓐᓄᑦ, ᐃᖅᑲᓇᐃᔮᖏᑕ ᐃᑲᕐᕋᖏᑦ ᒪᓕᓪᓗᒋᑦ, ᓯᒡᒐᓕᐊᖅᑐᓲᓄᑦ, 

ᐊᓯᖏᓐᓄᓪᓗ ᖃᓄᐃᑦᑐᑐᐃᓐᓇᕐᓄᑦ, ᐱᔪᒪᓯᒪᔭᐅᔪᓄᑦ. 

ᐃᓪᓗᖃᖅᑎᐅᓂᐊᖅᑐᑦ ᐊᖏᖃᑎᒌᒍᑎᓕᐅᕐᓗᑎᒃ ᐊᒻᒪ ᐊᑎᓕᐅᕐᓗᒍ ᑖᓐᓇ 

ᐃᓪᓗᒥᐅᑕᐅᖃᑎᒌᓐᓂᖏᓐᓂᑦ ᐋᖅᑭᖏᓱᖅᑕᖏᓐᓂᑦ ᖃᓄᐃᓕᖓᖃᑦᑕᕐᓂᐊᕐᒪᖔᑎᒃ 
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ᓈᒻᒪᒋᔭᖏᓐᓂᒃ ᐃᓪᓗᒥᒃ ᑲᑐᔾᔨᑎᓪᓗᒋᒃ, ᖃᓄᑎᒋᒃ ᓂᐱᖃᖃᑦᑕᖅᐸᑦ ᓈᒻᒪᒋᔭᐅᒻᒪᖔᖅ, 

ᐊᓯᖏᓪᓗ ᐃᓱᒪᒋᔭᐅᖁᓯᒪᔭᓂᒃ. 

ᐊᖏᖃᑎᒌᙱᓐᓂᕐᒧᑦ ᐊᒻᒪᓗ/ᐅᕝᕙᓗᓃᑦ ᐊᑲᐅᙱᓕᐅᕈᑎᖃᕐᓂᕐᒧᑦ 

ᐊᖏᖃᑎᒌᖏᓐᓂᖅᑕᖃᖅᐸᑦ ᐅᕙᓗ ᐊᑲᐅᙱᓕᐅᕈᑎᑕᖃᖅᐸᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᒥᒃ ᑲᑐᔾᔨᔪᓄᑦ ᐃᓪᓗᒥᐅᖃᑎᒌᑦ ᓇᒻᒥᓂᖅ ᐋᖅᑭᖃᑎᒌᖃᑦᑕᕐᓗᑎᑦ, ᐃᓱᒪᒋᓗᒋᓪᓗ 

ᑖᒃᑯᐊ ᐃᓄᐃᑦ ᖃᐅᔨᒪᔭᑐᖃᖏᓐᓃᑦᑐᖅ ᐃᓅᖃᑎᒌᑦᓯᐊᕐᓂᖅ; ᐱᒻᒪᕆᐅᑎᑦᑎᓗᓂ 

ᐊᓯᖏᓐᓂᑦ, ᐃᓅᖃᑎᒌᓄᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᒃᐱᒍᓱᑦᑎᐊᕐᓂᖅ ᐃᓄᖕᓂᑦ. 

ᐊᖏᖃᑎᒌᙱᓐᓂᕆᔭᖏᑦ ᐱᓗᐊᓕᖅᐸᑦ ᐊᒻᒪ ᐃᓱᒫᓗᓐᓇᖅᓯᓗᑎᑦ 

ᐊᑦᑕᕐᓇᖅᑐᒦᑐᖃᑐᐃᓐᓇᕆᐊᖃᓕᕐᓂᖓᓄᑦ ᑕᒪᓐᓇ ᑐᓂᔭᐅᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᓄᓇᕗᒻᒥᑦ 

ᐃᒡᓗᓕᕆᔨᕐᔪᐊᒃᑯᓐᓄᑦ ᑲᒪᒋᔭᐅᔪᔅᓴᓕᐊᖑᓗᓂ. 

ᐊᐅᓪᓛᑦᑎᕈᒪᓂᖅ 

ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑏᑦ ᖁᕕᐊᒋᔭᖃᙱᑉᐸᑕ ᓇᔪᖅᑕᒥᓐᓂᒃ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᒋᔭᖏᓐᓂᑦ ᐃᓪᓗᒥᑦ 

ᐊᐅᓪᓛᖅᑎᕈᒪᔪᓐᓇᖅᑐᖅ ᐊᓯᐊᓄᑦ ᐃᓪᓗᒨᖅᑕᐅᔪᒪᓗᓂ ᑲᑐᔾᔨᖃᑎᖃᖔᓕᕐᓗᓂ 

ᐊᓯᐊᓂᒃ, ᐊᑐᐃᓐᓇᖅᑕᖃᖅᐸᑦ ᑭᓯᐊᓂ.  ᓄᓇᕗ ᒐᕙᒪᒃᑯᖏᓐᓄᑦ ᐃᖅᑲᓇᐃᔭᖅᑎᓄᑦ 

ᐃᓪᓗᖁᑎᖏᓐᓂ ᐃᓪᓗᑖᖅᑎᑦᑎᔩᑦ ᑲᑎᒪᔨᕋᓛᖏᑦ ᐋᖅᑭᔅᓯᔪᓐᓇᖅᑐᑦ ᐊᐅᓪᓛᖅᑎᕈᒪᔪᑦ 

ᐱᓪᓗᒋᑦ ᑲᑐᔾᔨᔪᓄᑦ, ᐊᑲᐅᙱᓕᐅᕈᑎᖃᕐᓂᖓᓄᑦ ᐊᓯᐊᓅᖅᑕᐅᔪᖅ ᐃᓪᓗᒧᑦ. 

 

 


